

HRVATSKI DRŽAVNI SABOR

ZASTUPNIČKI DOM

ZAPISNIK ČETRDESETPRVE SJEDNICE
ZASTUPNIČKOG DOMA HRVATSKOGA DRŽAVNOG SABORA
održane
9., 10., 11., 16., 17., 18., 23., 24., 25., 28., 29. i 30. lipnja 1999.

Zagreb, srpanj 1999.

**HRVATSKI DRŽAVNI SABOR
ZASTUPNIČKI DOM**

**Zapisnik
četrdesetprve sjednice Zastupničkog doma
Hrvatskoga državnog sabora
održane
9., 10., 11., 16., 17., 18., 23., 24., 25., 28., 29. i 30. lipnja 1999.**

Sjednicu Zastupničkog doma, 9. lipnja 1999. godine, u 9,00 sati, otvorio je predsjednik Zastupničkoga doma, akademik Vlatko Pavletić.

Zastupnički dom je minutom šutnje odao počast palim hrvatskim braniteljima i svim civilnim žrtvama rata.

Zapisnik 41. sjednice usvojen je bez primjedbi.

Na sjednici 25. lipnja 1999. predsjednik Zastupničkog doma, akademik Vlatko Pavletić, govorio je u povodu osme godišnjice donošenja povjesnih dokumenata o uspostavi suverene i samostalne Republike Hrvatske.

AKTUALNI SAT

Zastupnik Anto Kovačević postavio je pitanje u svezi s kaznenom prijavom koju je podnio Miroslav Kutle protiv predsjednika Vlade Republike Hrvatske mr. Zlatka Mateše i guvernera Hrvatske narodne banke, Marka Škreba. Također, postavio je pitanje zašto je optužnica protiv Vinka Sindičića podignuta samo za ubojstvo Bruna Bušića a ne i za ubojstva Hrvata zbog kojih su druge zemlje tražile njegovo izručenje.

Odgovore su dali mr. Zlatko Mateša, predsjednik Vlade Republike Hrvatske i dr. Zvonimir Šeparović, ministar pravosuđa.

Zastupnik mr. Marin Jurjević, postavio je pitanje što će Ministarstvo unutarnjih poslova poduzeti kako bi se spriječilo da u vrijeme predizborne kampanje ne dođe do eskalacije policijskog nasilja tj. da se osiguraju uvjeti za normalno provođenje kampanje. Također, postavio je pitanje u svezi s provođenjem odluke Ustavnog suda Republike Hrvatske od 12. svibnja 1998. kojom je naloženo usklađivanje mirovina za razdoblje od srpnja 93. do lipnja 98.

Odgovore su dali mr. Ivan Penić, ministar unutarnjih poslova i mr. Zlatko Mateša, predsjednik Vlade Republike Hrvatske.

Zastupnik Anto Đapić postavio je pitanje glede djelatnosti OESCE-a u selu Berak te što Vlada namjerava učiniti u cilju sprečavanja zaštite ratnih zločinaca od strane međunarodnih organizacija, koje bi te iste organizacije sukladno međunarodnom pravu trebale i morale progoniti. Također, u svezi s izjavama koje su dali dožupani Primorsko-Goranske županije glede postrojbe dragovoljaca Domovinskog rata HOS-a, postavio je pitanje hoće li Vlada istražiti taj slučaj i temeljem ovlasti prema članku 84. stavka 3. a temeljem članka

56. stavka 1. i 2. Zakona o lokalnoj samoupravi i upravi pokrenuti postupak za uhićenje dotičnih dožupana.

Odgovore su dali dr. Mate Granić, potpredsjednik Vlade i ministar vanjskih poslova i mr. Zlatko Mateša, predsjednik Vlade Republike Hrvatske.

Zastupnik dr. Boris Kandare postavio je pitanje koje su znanstvene i organizacijske okolnosti odlučne za pravično rješenje spornih događaja vezanih uz neprihvatanje elemenata znanstvenog programa na filozofskom fakultetu u Rijeci.

Odgovor je dala dr. Milena Žic-Fucsh, ministrica znanosti i tehnologije.

Zastupnik Vlado Jukić postavio je pitanje hoće li Ministarstvo unutarnjih poslova, prema zaključku Zastupničkoga doma, dostaviti popis osoba koje su dobile hrvatsko državljanstvo prema privilegiranim odredbama važećeg Zakona o hrvatskom državljanstvu.

Odgovor je dao mr. Ivan Penić, ministar unutarnjih poslova.

Zastupnik Marijan Jurić postavio je pitanje kada će Hrvatski zavod za zdravstveno osiguranje podmiriti svoje obveze prema ustanovama za zdravstvenu njegu u kući, koje nisu primile novac za ispostavljene račune od kraja prošle godine. Također, postavio je pitanje hoće li Ministarstvo unutarnjih poslova temeljem Zakona o sigurnosti prometa na cestama i Pravilnikom o izgledu i obliku registracijskih pločica promjeniti taj oblik te umjesto hrvatskog grba staviti grbove županija, gradova kako je to u većini europskih zemalja.

Odgovore su dali dr. Željko Reiner, ministar zdravstva i mr. Ivan Penić, ministar unutarnjih poslova.

Zastupnik Srećko Bijelić postavio je pitanje hoće li Vlada Republike Hrvatske dostaviti Izvješće u svezi s povećanim nasilnim ponašanjem na javnim mjestima. Također, ponovio je pitanje o prioritetima u isplata mirovina.

Odgovore je dao mr. Zlatko Mateša, predsjednik Vlade Republike Hrvatske.

Zastupnica Đurđa Adlešić postavila je pitanje glede sanacije pojedinih poduzeća. Također, postavila je pitanje glede rada sigurnosnih službi a u svezi s događanjima u Dubrovačkoj banci, Dioni i Tisku.

Odgovore su dali mr. Zlatko Mateša, predsjednik Vlade Republike Hrvatske i mr. Ivan Penić, ministar unutarnjih poslova.

Zastupnik Joško Kontić, postavio je pitanje hoće li Vlada Republike Hrvatske sugerirati HDZ-u održavanje sjednice Glavnog odbora HDZ-a nekog drugog dana a ne 26. lipnja 1999. jer se u Klisu i Trogiru 27. lipnja 1999. godine održavaju izbori te bi zbog medijske neravnopravnosti stranaka ti izbori mogli biti neregularni. Također, postavio je pitanje u svezi s rješavanjem kosovske krize.

Odgovore su dali mr. Zlatko Mateša, predsjednik Vlade Republike Hrvatske i dr. Mate Granić, potpredsjednik Vlade i ministar vanjskih poslova.

Zastupnik Željko Pavlic postavio je pitanje hoće li Vlada Republike Hrvatske uvesti hitne mjere kako bi se omogućilo lakše zapošljavanje mladih. Također, postavio je pitanje zašto Ministarstvo poljoprivrede nije poduzelo potrebne mjere da bi se kvalitetno riješila obrana od tuče.

Odgovore je dao mr. Zlatko Mateša, predsjednik Vlade Republike Hrvatske.

Zastupnik Damir Kajin postavio je pitanje hoće li isporučitelji "Istravinu" do berbe 1999. dobiti svoj novac i hoće li "Istravino" biti sanirano. Također, postavio je pitanje kani li Vlada odustati od kolektivnog ugovora zaključenog sa sindikatima o povećanju plaća u javnim službama a u svezi s pregovorima sa MMF-om.

Odgovor na drugo pitanje je dao mr. Zlatko Mateša, predsjednik Vlade Republike Hrvatske te najavio pisani odgovor na prvo pitanje.

Zastupnik Dino Debeljuh postavio je pitanje u svezi s odnosima Ministarstva financija i gradova i općina glede međusobnih financijskih potraživanja. Također, postavio je pitanje u svezi s povećanjem cijena telefonskih usluga.

Odgovore je dao mr. Borislav Škegro, potpredsjednik Vlade i ministar financija.

Zastupnik Pavo Šarčević postavio je pitanje u svezi s ovršnim postupcima prema seljačkim obiteljima zbog neplaćenog zdravstvenog i mirovinskog osiguranja. Također, postavio je pitanje o izvršavanju zaključaka Zastupničkog doma donesenih nakon rasprave o stanju u poljoprivredi.

Odgovore je dao mr. Zlatko Mateša, predsjednik Vlade Republike Hrvatske.

Zastupnica Snježana Biga Friganović postavila je pitanje hoće li Vlada prije rasprave o rebalansu proračuna dostaviti Izvješće o stanju u zdravstvu. Također, postavila je pitanje glede sanacije Ustanove za profesionalnu orijentaciju hendikepiranih osoba.

Odgovore su dali mr. Zlatko Mateša, predsjednik Vlade Republike Hrvatske i Joso Škara, ministar rada i socijalne skrbi.

Zastupnik mr. sc. Nikola Ivaniš, postavio je pitanje glede odmuljivanja Plominskog zaljeva. Također, postavio je pitanje operacionalizacije Zakona o otocima.

Odgovore su dali mr. Marko Širac, ministar prostornog uređenja, graditeljstva i stanovanja i mr. Željko Lužavec, ministar pomorstva, prometa i veza.

Zastupnik Joško Kovač, postavio je pitanje u svezi s blokiranjem prometa na zapadnoj strani kružnog toka Bilice na zaobilaznici Splita. Također, zatražio je odgovor na postavljeno pitanje u svezi s INA vinilom.

Pisane odgovore najavili su mr. Zlatko Mateša, predsjednik Vlade Republike Hrvatske i mr. Željko Lužavec, ministar pomorstva, prometa i veza.

Zastupnica Marija Bajt postavila je pitanje zašto se ne primjenjuje Zakon o pretvorbi prava nad društvenim sredstvima bivših društvenopolitičkih organizacija koji je stupio na snagu u lipnju 1997. Također, postavila je pitanje u svezi s usklađivanjem cijena vina u odnosu na kategorizaciju turističko-ugostiteljskih objekata.

Odgovore su dali mr. Zlatko Mateša, predsjednik Vlade Republike Hrvatske i Jasna Borić, zamjenica ministra gospodarstva.

Zastupnik Josip Šajnović postavio je pitanje u svezi s pojednostavljenjem vođenja poslovnih knjiga kod obrtnika. Također, postavio je pitanje u svezi s obilježavanjem putokaza na prometnicama.

Odgovore su dali mr. Borislav Škegro, potpredsjednik Vlade i ministar financija i mr. Željko Lužavec, ministar pomorstva, prometa i veza.

Zastupnik Đuro Perica postavio je pitanje u svezi s izgradnjom ceste Ilok-Tovarnik-Vijenac-Filipovac. Također, postavio je pitanje kada će se prestati sanirati "neki miljenici" a kada će se potaknuti gospodarstvo u Hrvatskom podunavlju.

Odgovore je dao mr. Zlatko Mateša, predsjednik Vlade Republike Hrvatske.

Zastupnica Zdenka Babić-Petričević postavila je pitanje u svezi s nostrifikacijom svjedodžbi i diploma. Također, postavila je pitanje u svezi s organizacijom Hrvatskih dopunskih škola.

Odgovore je dao mr. Božidar Pugelnik, ministar prosvjete i športa,

Zastupnik dr. Franjo Gregurić postavio je pitanje što se namjerava učiniti radi nastavka radova na autocesti Zagreb-Varaždin-Čakovec-Mađarska granica. Također, postavio je pitanje u svezi s klizištima i odronima na državnoj cesti Zagreb-Las-Marija Bistrica.

Odgovore je dao mr. Željko Lužavec, ministar pomorstva, prometa i veza.

UTVRĐIVANJE DNEVNOG REDA

Uz poziv za sjednicu, zastupnici su primili Prijedlog dnevnog reda. Na sjednici je podijeljen Konačni prijedlog dnevnog reda.

U Konačni prijedlog dnevnog reda uvršteno je osam novih točaka i to:

KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O ZAŠTITI I OČUVANJU KULTURNIH DOBARA, drugo čitanje, P.Z. br. 540;

KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O POSEBNOM POREZU NA NAFTNE DERIVATE, drugo čitanje, P.Z. br. 562;

KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O POSEBNOM POREZU NA DUHANSKE PRERAĐEVINE, treće čitanje, P.Z. br. 453;

KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA ZAKONA O POREZNOJ UPRAVI, drugo čitanje, P.Z. br. 563;

KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O DUHANU, treće čitanje, P.Z. br. 522;

PRIJEDLOG ZAKONA O DRŽAVNOJ IZMJERI I KATASTRU NEKRETNINA, prvo čitanje, P.Z. br. 606;

PRIJEDLOG ZAKONA O HRVATSKOJ IZVJEŠTAJNOJ NOVINSKOJ AGENCIJI "HINA", prvo čitanje, P.Z. br. 605 i

VANJSKO POLITIČKA SITUACIJA.

Zastupnički dom je prihvatio prijedlog predlagatelja i u dnevni red su po hitnom postupku uvršteni:

KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU UGOVORA IZMEĐU REPUBLIKE HRVATSKE I ČEŠKE REPUBLIKE O IZBJEGAVANJU DVOSTRUKOG OPOREZIVANJA POREZIMA NA DOHODAK I NA IMOVINU, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 602; /jednoglasno/

KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU UGOVORA IZMEĐU REPUBLIKE HRVATSKE I ŠVICARSKOJE KONFEDERACIJE O IZBJEGAVANJU DVOSTRUKOG OPOREZIVANJA POREZIMA NA DOHODAK I NA IMOVINU, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 603; /jednoglasno/

KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O NOVČANIM POTICAJIMA I NAKNADAMA U POLJOPRIVREDI I RIBARSTVU, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 601; /većinom glasova, 4"protiv"/

KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O DOPUNAMA ZAKONA O PLAĆANJU DOPRINOSA ZA MIROVINSKO OSIGURANJE U 1999. GODINI, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 604; /većinom glasova, 92"za", 4"protiv"/

O donošenju ZAKONA O POTVRĐIVANJU UGOVORA O ZAJMU IZMEĐU REPUBLIKE HRVATSKE I MEĐUNARODNE BANKE ZA OBNOVU I RAZVOJ ZA PROJEKT TEHNIČKE POMOĆI U SVEZI S INSTITUCIONALNIM I ZAKONODAVNIM PROMJENAMA RADI RAZVOJA PRIVATNOG SEKTORA po hitnom postupku glasovano je na 40. sjednici.

Pisane prigovore na predloženi dnevni red podnijeli su zastupnik Srećko Bijelić i zastupnik Luka Trconić u ime Kluba zastupnika HSS-a.

Točke čije uvrštavanje u dnevni red predlaže uvaženi zastupnik Luka Trconić uvrštene su u Konačni prijedlog dnevnog reda te se o podnesenim prigovorima nije odlučivalo.

Prijedlog iznesen u prigovoru zastupnika Srećka Bijelića o dopuni dnevnog reda Izvješćem Državne revizije za 1998. godinu nije se mogao prihvatiti jer materijal o kome bi se trebala provesti rasprava nije dostavljen. Sukladno prijedlogu zastupnika upućen je zahtjev Državnoj reviziji o što žurnijoj dostavi Izvješća.

O prigovoru zastupnika Bijelića, koji se odnosi na redosljed točaka dnevnog reda, redosljed ovisi o pripremljenosti pojedine točke za raspravu na sjednici Doma.

Zastupnički dom nije prihvatio prijedlog zastupnika Damira Kajina da se u dnevni red uvrsti rasprava o turizmu.

Na sjednici 11. lipnja 1999. dnevni red je dopunjen sljedećim točkama:

1. ZAHTJEV ZA DONOŠENJE ODLUKE O OSNIVANJU ISTRAŽNOG POVJERENSTVA RADI UTVRĐIVANJA NEZAKONITOG UTJECAJA NA RAD OBAVJEŠTAJNO-SIGURNOSNIH SLUŽBI REPUBLIKE HRVATSKE I MOGUĆEG PROTUUSTAVNOG DJELOVANJA OVIH SLUŽBI: Predlagatelj: Klubovi zastupnika HNS-a, HSL-a, HSS-a, IDS-a, LS-a i SDP-a;
2. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O MIROVINSKOM OSIGURANJU, Predlagatelj zastupnik dr. Đuro Njavro, prvo čitanje, P.Z. br. 607;
3. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O STAMBENOJ ŠTEDNJI I DRŽAVNOM POTICANJU STAMBENE ŠTEDNJE, Predlagatelj: zastupnik dr. Đuro Njavro, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 609;
4. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA POMORSKOG ZAKONIKA, prvo čitanje, P.Z. br. 608;
5. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O PROGLAŠENJU PARKA PRIRODE "VRANSKO JEZERO", Predlagatelj zastupnik Drago Krpina, drugo čitanje, P.Z. br. 588;
6. IZVJEŠĆE O UREDBAMA KOJE JE VLADA REPUBLIKE HRVATSKE DONIJELA NA TEMELJU ZAKONSKE OVLAŠTI NAKON 19. TRAVNJA 1999. GODINE;

Zastupnički dom je prihvatio prijedlog predlagatelja da se po hitnom postupku donese ZAKON O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O STAMBENOJ ŠTEDNJI I DRŽAVNOM POTICANJU STAMBENE ŠTEDNJE, većinom glasova, /73 "za", 4 "proziv"/.

U raspravi o uvrštavanju u dnevni red točke:

JAVNA RASPRAVA O UTVRĐIVANJU NEZAKONITOG UTJECAJA NA RAD OBAVJEŠTAJNO-SIGURNOSNIH SLUŽBI REPUBLIKE HRVATSKE I MOGUĆEG PROTUUSTAVNOG DJELOVANJA OVIH SLUŽBI, Predlagatelj: Klubovi zastupnika HNS-a, HSL-a, HSS-a, IDS-a, LS-a i SDP-a;

sudjelovali su Luka Trconić, Vladimir Šeks, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, Radimir Čačić, Đuro Perica i dr. Antun Vujić. Zastupnički dom nije odlučivao o uvrštavanju ove točke dok se ne postigne dogovor između parlamentarnih stranaka.

Na sjednici 18. lipnja dnevni red je dopunjen sljedećim točkama:

1. PRIJEDLOG PROMJENE USTAVNOG ZAKONA O USTAVNOM SUDU REPUBLIKE HRVATSKE, S PRIJEDLOGOM NACRTA USTAVNOG ZAKONA, Predlagatelj: petina zastupnika Zastupničkog doma Hrvatskoga državnog sabora;
2. KONAČNI PRIJEDLOG CARINSKOG ZAKONA, drugo čitanje, P.Z. br. 568;
3. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O TELEKOMUNIKACIJAMA, drugo čitanje, P.Z. br. 589;
4. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O POLJOPRIVREDNOM ZEMLJIŠTU, prvo čitanje, P.Z. br. 610;
5. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O TRGOVINI, drugo čitanje, P.Z. br. 515;
6. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O PUTNIM ISPRAVAMA HRVATSKIH DRŽAVLJANA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 613; /prihvaćen hitni postupak većinom glasova /79"za",4"protiv"/
7. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O ELEKTROPRIVREDI, prvo čitanje, P.Z. br. 612;

Na sjednici 23. lipnja dnevni red je dopunjen sljedećim točkama:

1. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENI I DOPUNI ZAKONA O GRADNJI, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 614; /prihvaćena primjena hitnog postupka sa 72"za", 4"protiv"/
2. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O INDUSTRIJSKOM OBLIČJU, drugo čitanje, P.Z. br. 578;
3. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O AUTORSKOM PRAVU, drugo čitanje, P.Z. br. 575;
4. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O ŽIGU, drugo čitanje, P.Z. br. 580;
5. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O OZNAKAMA ZEMLJOPISNOG PODRIJETLA PROIZVODA I USLUGA, drugo čitanje, P.Z. br. 577;
6. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O ZAŠTITI PLANOVA RASPOREDA INTEGRIRANIH SKLOPOVA, drugo čitanje, P.Z. br. 576;
7. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O PATENTIMA, drugo čitanje, P.Z. br. 579;

8. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O INSPEKCIJI CESTOVNOG PROMETA I CESTA, drugo čitanje, P.Z. br. 556;
9. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O DRŽAVNOM INSPEKTORATU, treće čitanje, P.Z. br. 541;
10. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O IZBORNIM JEDINICAMA ZA IZBOR ČLANOVA PREDSTAVNIČKIH TIJELA JEDINICA LOKALNE SAMOUPRAVE I JEDINICA LOKALNE UPRAVE I SAMOUPRAVE, drugo čitanje P.Z. br. 593;
11. RASPRAVA O OBAVJEŠTAJNO-SIGURNOSNOM SUSTAVU REPUBLIKE HRVATSKE - Prijedlog Kluba zastupnika HDZ-a

Na sjednici 25. lipnja dnevni red je dopunjen sljedećom točkom:

1. PRIJEDLOG STRATEGIJE I AKCIJSKOG PLANA ZAŠTITE BIOLOŠKE I KRAJOBRAZNE RAZNOLIKOSTI REPUBLIKE HRVATSKE, S PREGLEDOM STANJA ZAŠTITE BIOLOŠKE I KRAJOBRAZNE RAZNOLIKOSTI REPUBLIKE HRVATSKE;

U raspravi o uvrštavanju 11. točke u dnevni red sudjelovali su zastupnici: Luka Trconić, dr. Antun Vujić, Vladimir Šeks, mr. Mato Arlović, Božo Kovačević, Đurđa Adlešić i Dražen Budiša.

Na sjednici 29. lipnja zastupnik Luka Trconić govorio je o prosvjedima Hrvatskog seljačkog saveza. Predsjednik Zastupničkoga doma, akademik Vlatko Pavletić, govorio je o aktivnostima Hrvatskog državnog sabora glede stanja u poljoprivredi. Na sjednici 30. lipnja 1999. zastupnik Petar Žitnik, u ime Kluba zastupnika HSS-a zatražio je da se Vlada Republike Hrvatske očituje glede problema zbog kojih se održavaju prosvjedi Hrvatskoga seljačkog saveza. Predsjednik Zastupničkoga doma, akademik Vlatko Pavletić, ponovno je govorio je o aktivnostima Hrvatskog državnog sabora, kao zakonodavne vlasti, glede stanja u poljoprivredi.

Za sjednicu je utvrđen sljedeći

DNEVNI RED

1. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O PRIVATIZACIJI HRVATSKIH TELEKOMUNIKACIJA D.D., drugo čitanje P.Z. br. 586;
2. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O DOPLATKU ZA DJECU, drugo čitanje, P.Z. br. 501;

3. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O DRŽAVNOM INSPEKTORATU, drugo čitanje, P.Z. br. 541;
4. STATUT HRVATSKE KONTROLE ZRAČNE PLOVIDBE d.o.o. -Potvrđivanje;
5. IZVJEŠĆE O IZVRŠENJU DRŽAVNOG PRORAČUNA REPUBLIKE HRVATSKE ZA 1998. GODINU;
6. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU UGOVORA IZMEĐU REPUBLIKE HRVATSKE I ČEŠKE REPUBLIKE O IZBJEGAVANJU DVOSTRUKOG OPOREZIVANJA POREZIMA NA DOHODAK I NA IMOVINU, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 602;
7. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU UGOVORA IZMEĐU REPUBLIKE HRVATSKE I ŠVICARSKE KONFEDERACIJE O IZBJEGAVANJU DVOSTRUKOG OPOREZIVANJA POREZIMA NA DOHODAK I NA IMOVINU, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 603;
8. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O NOVČANIM POTICAJIMA I NAKNADAMA U POLJOPRIVREDI I RIBARSTVU, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 601;
9. PRIJEDLOG ZAKONA O PRAVIMA IZ MIROVINSKOG OSIGURANJA DJELATNIH VOJNIH OSOBA I OVLAŠTENIH SLUŽBENIH OSOBA, prvo čitanje, P.Z. br. 595;
10. GODIŠNJE IZVJEŠĆE HRVATSKE BANKE ZA OBNOVU I RAZVITAK ZA 1998. GODINU;
11. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O STAŽU OSIGURANJA S POVEĆANIM TRAJANJEM, treće čitanje, P.Z. br. 507;
12. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O KOMUNALNOM GOSPODARSTVU, prvo čitanje, P.Z. br. 597;
13. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O STATUSU PROGNAZIKA I IZBJEGLICA, prvo čitanje, P.Z. br. 600;
14. PRIJEDLOG IZMJENA I DOPUNA DRŽAVNOG PRORAČUNA REPUBLIKE HRVATSKE ZA 1999. GODINU;
 - Prijedlog izmjena i dopuna kapitalnih ulaganja i kapitalni projekti s pripadnim tekućim izdacima za 1999. godinu;
 - Prijedlog izmjena i dopuna planova prihoda i izdataka izvanproračunskih fondova za 1999. godinu;
 - Prijedlog izmjena i dopuna plana prihoda i izdataka Državnog proračuna i izvanproračunskih fondova za 1999. godinu;

15. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O IZVRŠAVANJU DRŽAVNOG PRORAČUNA REPUBLIKE HRVATSKE ZA 1999. GODINU, drugo čitanje, P.Z. br. 598;
16. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O DOPUNAMA ZAKONA O PLAĆANJU DOPRINOSA ZA MIROVINSKO OSIGURANJE U 1999. GODINI, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 604;
17. IZVJEŠĆE O PROVEDBI ZAKONA O PRAVIMA HRVATSKIH BRANITELJA IZ DOMOVINSKOG RATA I ČLANOVA NJIHOVIH OBITELJI ZA RAZDOBLJE SRPANJ-PROSINAC 1998 GODINE S IZVJEŠĆEM O PROVEDBI PROGRAMA STAMBENOG ZBRINJAVANJA STRADALNIKA DOMOVINSKOG RATA ZA RAZDOBLJE SIJEČANJ 1997.- PROSINAC 1998. GODINE;
18. IZVJEŠĆE O RADU AGENCIJE ZA ZAŠTITU TRŽIŠNOG NATJECANJA ZA RAZDOBLJE OD OŽUJKA 1998. GODINE DO TRAVNJA 1999. GODINE;
19. INFORMACIJA O PROVOĐENJU ODLUKE USTAVNOG SUDA REPUBLIKE HRVATSKE OD 12. SVIBNJA 1998. GODINE O UKIDANJU ODREDBA ZAKONA O USKLAĐIVANJU MIROVINA (Narodne novine, broj 20/97);
20. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU UGOVORA O ZAJMU IZMEĐU REPUBLIKE HRVATSKE I MEĐUNARODNE BANKE ZA OBNOVU I RAZVOJ ZA PROJEKT TEHNIČKE POMOĆI U SVEZI S INSTITUCIONALNIM I ZAKONODAVNIM PROMJENAMA RADI RAZVOJA PRIVATNOG SEKTORA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 592;
21. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O ZAŠTITI I OČUVANJU KULTURNIH DOBARA, drugo čitanje, P.Z. br. 540;
22. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O POSEBNOM POREZU NA NAFTNE DERIVATE, drugo čitanje, P.Z. br. 562;
23. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O POSEBNOM POREZU NA DUHANSKE PRERAĐEVINE, treće čitanje, P.Z. br. 453;
24. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA ZAKONA O POREZNOJ UPRAVI, drugo čitanje, P.Z. br. 563;
25. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O DUHANU, treće čitanje, P.Z. br. 522;
26. PRIJEDLOG ZAKONA O DRŽAVNOJ IZMJERI I KATASTRU NEKRETNINA, prvo čitanje, P.Z. br. 606;
27. PRIJEDLOG ZAKONA O HRVATSKOJ IZVJEŠTAJNOJ NOVINSKOJ AGENCIJI "HINA", prvo čitanje, P.Z. br. 605;

28. RASPRAVA O IZVJEŠĆU O GOSPODARSKOM I SOCIJALNOM STANJU;
29. RASPRAVA O IZVRŠENJU ZAKLJUČKA ZASTUPNIČKOG DOMA HRVATSKOGA DRŽAVNOG SABORA SA 37. SJEDNICE U SVEZI S PODMIRENJEM DUGOVANJA U ZDRAVSTVU -IZVJEŠĆE VLADE REPUBLIKE HRVATSKE;
30. VANJSKO POLITIČKA SITUACIJA (rasprava);
31. RASPRAVA O IZVJEŠĆU VLADE REPUBLIKE HRVATSKE O IZVRŠENJU ZAKLJUČAKA ZASTUPNIČKOG DOMA HRVATSKOG DRŽAVNOG SABORA O STANJU U POLJOPRIVREDI;
32. IZBORI, IMENOVANJA I RAZRJEŠENJA.
33. RASPRAVA O OBAVJEŠTAJNO-SIGURNOSNOM SUSTAVU REPUBLIKE HRVATSKE - Prijedlog Kluba zastupnika HDZ-a
34. ZAHTJEV ZA DONOŠENJE ODLUKE O OSNIVANJU ISTRAŽNOG POVJERENSTVA RADI UTVRĐIVANJA NEZAKONITOG UTJECAJA NA RAD OBAVJEŠTAJNO-SIGURNOSNIH SLUŽBI REPUBLIKE HRVATSKE I MOGUĆEG PROTUUSTAVNOG DJELOVANJA OVIH SLUŽBI: Predlagatelj: Klubovi zastupnika HNS-a, HSLŠ-a, HSS-a, IDS-a, LS-a i SDP-a;
35. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O STAMBENOJ ŠTEDNJI I DRŽAVNOM POTICANJU STAMBENE ŠTEDNJE, Predlagatelj: zastupnik dr. Đuro Njavro, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 609;
36. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA POMORSKOG ZAKONIKA, prvo čitanje, P.Z. br. 608;
37. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O PROGLAŠENJU PARKA PRIRODE "VRANSKO JEZERO", Predlagatelj: zastupnik Drago Krpina, drugo čitanje, P.Z. br. 588;
38. PRIJEDLOG PROMJENE USTAVNOG ZAKONA O USTAVNOM SUDU REPUBLIKE HRVATSKE, S PRIJEDLOGOM NACRTA USTAVNOG ZAKONA, Predlagatelj: petina zastupnika Zastupničkog doma Hrvatskoga državnog sabora;
39. KONAČNI PRIJEDLOG CARINSKOG ZAKONA, drugo čitanje, P.Z. br. 568;
40. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O TELEKOMUNIKACIJAMA, drugo čitanje, P.Z. br. 589;
41. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O POLJOPRIVREDNOM ZEMLJIŠTU, prvo čitanje, P.Z. br. 610;

42. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O TRGOVINI, drugo čitanje, P.Z. br. 515;
43. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O PUTNIM ISPRAVAMA HRVATSKIH DRŽAVLJANA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 613;
44. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O ELEKTROPRIVREDI, prvo čitanje, P.Z. br. 612;
45. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENI I DOPUNI ZAKONA O GRADNJI, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 614;
46. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O INDUSTRIJSKOM OBLIČJU, drugo čitanje, P.Z. br. 578;
47. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O AUTORSKOM PRAVU, drugo čitanje, P.Z. br. 575;
48. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O ŽIGU, drugo čitanje, P.Z. br. 580;
49. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O OZNAKAMA ZEMLJOPISNOG PODRIJETLA PROIZVODA I USLUGA, drugo čitanje, P.Z. br. 577;
50. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O ZAŠTITI PLANOVA RASPOREDA INTEGRIRANIH SKLOPOVA, drugo čitanje, P.Z. br. 576;
51. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O PATENTIMA, drugo čitanje, P.Z. br. 579;
52. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O INSPEKCIJI CESTOVNOG PROMETA I CESTA, drugo čitanje, P.Z. br. 556;
53. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O DRŽAVNOM INSPEKTORATU, treće čitanje, P.Z. br. 541;
54. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O IZBORNIM JEDINICAMA ZA IZBOR ČLANOVA PREDSTAVNIČKIH TIJELA JEDINICA LOKALNE SAMOUPRAVE I JEDINICA LOKALNE UPRAVE I SAMOUPRAVE, drugo čitanje P.Z. br. 593;
55. PRIJEDLOG STRATEGIJE I AKCIJSKOG PLANA ZAŠTITE BIOLOŠKE I KRAJOBRAZNE RAZNOLIKOSTI REPUBLIKE HRVATSKE, S PREGLEDOM STANJA ZAŠTITE BIOLOŠKE I KRAJOBRAZNE RAZNOLIKOSTI REPUBLIKE HRVATSKE;
- PRIJEDLOG ZAKONA O HRVATSKOM MEMORIJALNOM CENTRU - Predlagatelji: zastupnici Anto Đapić, dr. Boris Kandare i Vlado Jukić, prvo čitanje, P.Z. br. 543; /nije provedena rasprava na 41. sjednici/

- PRIJEDLOG ODLUKE O PLAĆI PREDSJEDNIKA REPUBLIKE HRVATSKE - Predlagatelji: zastupnici Zlatko Tomčić i Luka Trčonić; /nije provedena rasprava na 41. sjednici/
- PRIJEDLOG ODLUKE O PLAĆI PREDSJEDNIKA HRVATSKOGA DRŽAVNOG SABORA - Predlagatelji: zastupnici Zlatko Tomčić i Luka Trčonić; /nije provedena rasprava na 41. sjednici/
- PRIJEDLOG ODLUKE O PLAĆI PREDSJEDNIKA VLADE REPUBLIKE HRVATSKE - Predlagatelji: zastupnici Zlatko Tomčić i Luka Trčonić; /nije provedena rasprava na 41. sjednici/
- STATUT HRVATSKOG HIDROGRAFSKOG INSTITUTA - Suglasnost; /nije provedena rasprava na 41. sjednici/
- PRIJEDLOG ZA POKRETANJE PITANJA POVJERENJA ČLANU VLADE REPUBLIKE HRVATSKE, MINISTRU UNUTARNJIH POSLOVA IVANU PENIĆU; /nije provedena rasprava na 41. sjednici/
- IZVJEŠĆA MANDATNO-IMUNITETNOG POVJERENSTVA; /nije provedena rasprava na 41. sjednici/
- IZVJEŠĆE O UREDBAMA KOJE JE VLADA REPUBLIKE HRVATSKE DONIJELA NA TEMELJU ZAKONSKE OVLAŠTI NAKON 19. TRAVNJA 1999. GODINE; /nije provedena rasprava na 41. sjednici/
- PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O MIROVINSKOM OSIGURANJU, Predlagatelj: zastupnik dr. Đuro Njavro, prvo čitanje, P.Z. br. 607; /nije provedena rasprava na 41. sjednici/

1. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O PRIVATIZACIJI HRVATSKOG TELEKOMA D.D., drugo čitanje P.Z. br. 586:

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Prijedlog akta primili su zastupnici poštom.

Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo, Odbor za gospodarstvo, razvoj i obnovu, Odbor za financije i državni proračun i Odbor za pomorstvo, promet i veze.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

Predstavnik predlagatelja, mr. Borislav Škegro, potpredsjednik Vlade i ministar financija, dodatno je obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Vice Vukojević, u ime Odbora za zakonodavstvo, mr. Dragan Kovačević, u ime Odbora za gospodarstvo, razvoj i obnovu, Joško Kovač, u ime Odbora za pomorstvo, promet i veze, Joško Kontić, u ime Kluba zastupnika HSLŠ-a, Nikola Obuljen, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, Božo Kovačević, u ime Kluba zastupnika LS-a, Damir Kajin, u ime Kluba zastupnika IDS-a, mr. Marijan Marinko Filipović, u ime Kluba zastupnika HSS-a, mr. Mato Arlović, u ime Kluba zastupnika SDP-a, Anto Kovačević, mr. Marin Jurjević, Marijan Jurić, Joško Kontić, Bosiljko Mišetić, Petar Žitnik, dr. Stanislav Janović, mr. Juraj Buzolić, Dragica Zgrebec, Željka Antunović, dr. Ante Tukić, Juraj Biščan, Dino Debeljuh, Ivan Gabelica, Srećko Bijelić, Nikola Obuljen, Snježana Biga Friganović i mr. Borislav Škegro, potpredsjednik Vlade i ministar financija.

Vlada Republike Hrvatske dostavila je amandmane koji su postali sastavni dio zakona time da se o amandmanu Vlade na članak 10. Dom izjasnio glasovanjem i prihvatio ga.

Predstavnik predlagatelja suglasio se s amandmanima koje su podnijeli: Odbor za zakonodavstvo na naziv zakona, na članak 1., članak 2. /u izmjenjenom tekstu/, članak 5., članak 6. /u izmjenjenom tekstu/, članak 9., zastupnik Vladimir Šeks u ime Kluba zastupnika HDZ-a, na članak 2. stavak 2. točke 1. i 2., Odbor za gospodarstvo, razvoj i obnovu na članak 4.

Predstavnik predlagatelja nije se suglasio a Zastupnički dom nije prihvatio amandmane koje su podnijeli zastupnik Juraj Buzolić na članak 1., 2., 4., 7., 8., zastupnik mr. Marijan Marinko Filipović na članak 2., 3., Odbor za gospodarstvo, razvoj i obnovu na članak 2., 4. stavak 2., 8., zastupnici Radimir Čačić i Srećko Bijelić na članak 2., 6., 9., zastupnik dr. Đuro Njavro na članak 2., zastupnik Božo Kovačević, na članak 2., Odbor za pomorstvo, promet i veze na članak 6.

Ostali amandmani su obuhvaćeni prihvaćenim amandmanima odnosno amandmanima Vlade Republike Hrvatske.

Zastupnički dom je, većinom glasova /72"za", 24"protiv"/, donio Zakon o privatizaciji Hrvatskog telekoma d.d., u tekstu kako ga je predložio predlagatelj, zajedno sa prihvaćenim amandmanima, te prihvatio mišljenje Županijskog doma.

O prijedlogu zaključka koji je predložio Odbor za pomorstvo, promet i veze Zastupnički dom se nije izjašnjavao.

2. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O DOPLATKU ZA DJECU, drugo čitanje, P.Z. br. 501;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Materijal su zastupnici primili u pretince.

Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo, Odbor za financije i državni proračun, Odbor za rad, socijalnu politiku i zdravstvo i Odbor za obitelj, mladež i šport.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

Predstavnik predlagatelja, dr. Štefanija Bortek Knešaurek, ravnateljica Državnog zavoda za zaštitu obitelji, materinstva i mladeži, dodatno je obrazložila prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Vice Vukojević, u ime Odbora za zakonodavstvo, Ivan Hranjec, u ime Odbora za obitelj, mladež i šport, dr. Ante Tukić, u ime Kluba zastupnika LS-a, Pavo Šarčević, u ime Kluba zastupnika HSS-a, Snježana Biga Friganović, u ime Kluba zastupnika SDP-a, Ivan Hranjec, Dorica Nikolić, mr. Marin Jurjević, Vera Pivčević Stanić, Ivan Gabelica, Jadranka Kosor, Srećko Bijelić i dr. Štefanija Bortek Knešaurek, ravnateljica Državnog zavoda za zaštitu obitelji, materinstva i mladeži.

Predstavnik predlagatelja se suglasio s amandmanima koje je podnio Odbor za zakonodavstvo na članak 1., 3., 8., 15., 16., 17., 18., 20., 21., 25. i 26., 31., 32., 34., 35., 36., 37., 43., 44. i 46.

Predstavnik predlagatelja nije se suglasio a Zastupnički dom je prihvatio amandmane koje je podnio Odbor za zakonodavstvo na članak 7., članak 41. i Odbor za obitelj, mladež i šport na članak 24. i novi članak 29a.

Zastupnički dom je, većinom glasova /90"za", 1"protiv", 1"suzdržan"/, donio Zakon o doplatku za djecu, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj, zajedno sa prihvaćenim amandmanima, te prihvatio mišljenje Županijskog doma.

3. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O DRŽAVNOM INSPEKTORATU, drugo čitanje, P.Z. br. 541;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Materijal su zastupnici primili u pretince.

Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo, Odbor rad, socijalnu politiku i zdravstvo i Odbor za gospodarstvo, razvoj i obnovu.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je prethodno mišljenje.

Predstavnik predlagatelja, Božena Vrbanić, pomoćnica glavnog inspektora Državnog inspektorata, dodatno je obrazložila prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Vice Vukojević, u ime Odbora za zakonodavstvo, Bosiljko Mišetić, Ivan Hranjec i Juraj Bišćan.

Zastupnički dom je, jednoglasno, sukladno prijedlogu Odbora za zakonodavstvo i Odbora za rad, socijalnu politiku i zdravstvo donio sljedeći

Z A K L J U Č A K

O Konačnom prijedlogu zakona o Državnom inspektoratu provest će se treće čitanje.

4. STATUT HRVATSKE KONTROLE ZRAČNE PLOVIDBE d.o.o. -Potvrđivanje;

Sukladno članku 14. stavku 3. Zakona o osnutku Hrvatske kontrole zračne plovidbe, Skupština Hrvatske kontrole zračne plovidbe dostavila je, Hrvatskom državnom saboru, na potvrdu Statut.

Materijal su zastupnici primili u pretince.

Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo i Odbor za pomorstvo, promet i veze.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Vlada Republike Hrvatske dostavila je mišljenje.

U raspravi je sudjelovala zastupnica Dorica Nikolić, u ime Kluba zastupnika HSLs-a.

Zastupnički dom je, jednoglasno, donio

O D L U K U

o potvrđivanju Statuta Hrvatske kontrole zračne plovidbe d.o.o.

5. IZVJEŠĆE O IZVRŠENJU DRŽAVNOG PRORAČUNA REPUBLIKE HRVATSKE ZA 1998. GODINU;

Sukladno članku 46. Zakona o proračunu, Vlada Republike Hrvatske dostavila

je Izvješće o izvršenju Državnog proračuna za 1998. godinu.

Materijal su zastupnici primili u pretince.

Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo, Odbor za financije i državni proračun i Odbor za gospodarstvo, razvoj i obnovu.

Izvješća radnih tijela zastupnici su primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

Predstavnik predlagatelja, Mijo Jukić, zamjenik ministra financija, dodatno je obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Ivan Kolak, u ime Odbora za financije i državni proračun, dr. Ante Tukić, u ime Kluba zastupnika LS-a, Damir Kajin, u ime Kluba zastupnika IDS-a, Željka Antunović, u ime Kluba zastupnika SDP-a, dr. Hrvoje Kraljević, u ime Kluba zastupnika HSLS-a, mr. Marijan Marinko Filipović, u ime Kluba zastupnika HSS-a, dr. Đuro Njavro, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, Marijan Jurić, mr. Marin Jurjević, Dragica Zgrebec, Petar Žitnik, Pavo Šarčević, dr. Marko Veselica, dr. Ante Tukić, Sandor Jakab, dr. Đuro Njavro, Srećko Bijelić i Mijo Jukić, zamjenik ministra financija.

Zastupnički dom je, većinom glasova /77"za", 19"protiv"/, donio sljedeći

Z A K L J U Č A K

Prihvaća se Izvješće o izvršenju Državnog proračuna Republike Hrvatske za 1998. godinu.

6. **KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU UGOVORA IZMEĐU REPUBLIKE HRVATSKE I ČEŠKE REPUBLIKE O IZBJEGAVANJU DVOSTRUKOG OPOREZIVANJA POREZIMA NA DOHODAK I NA IMOVINU, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 602;**
7. **KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU UGOVORA IZMEĐU REPUBLIKE HRVATSKE I ŠVICARSKE KONFEDERACIJE O IZBJEGAVANJU DVOSTRUKOG OPOREZIVANJA POREZIMA NA DOHODAK I NA IMOVINU, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 603;**

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske, a kod utvrđivanja dnevnog reda prihvaćena je primjena hitnog postupka kod donošenja ovih zakona.

Prijedlog akata primili su zastupnici poštom.

Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo i Odbor za financije i državni

proračun.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

Prestavnik predlagatelja suglasio se s amandmanom koji je podnio Odbor za zakonodavstvo.

Zastupnički dom je, jednoglasno, donio Zakon o potvrđivanju Ugovora između Republike Hrvatske i Češke Republike o izbjegavanju dvostrukog oporezivanja porezima na dohodak i na imovinu, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj, zajedno sa prihvaćenim amandmanom, te prihvatio mišljenje Županijskog doma.

Prestavnik predlagatelja suglasio se s amandmanom koji je podnio Odbor za zakonodavstvo.

Zastupnički dom je, jednoglasno, donio Zakon o potvrđivanju Ugovora između Republike Hrvatske i Švicarske Konfederacije o izbjegavanju dvostrukog oporezivanja porezima na dohodak i na imovinu, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj, zajedno sa prihvaćenim amandmanom, te prihvatio mišljenje Županijskog doma.

8. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O NOVČANIM POTICAJIMA I NAKNADAMA U POLJOPRIVREDI I RIBARSTVU, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 601;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske, a kod utvrđivanja dnevnog reda prihvaćena je primjena hitnog postupka kod donošenja ovoga zakona.

Prijedlog akta primili su zastupnici poštom.

Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo i Odbor za poljodjelstvo, selo i seljaštvo.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

Predstavnik predlagatelja, mr. Vladimir Bičanić, pomoćnik ministra poljoprivrede i šumarstva dodatno je obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Ivica Gaži, u ime Odbora za poljodjelstvo, selo i seljaštvo, Dino Debeljuh, u ime Kluba zastupnika IDS-a, Pavo Šarčević, u ime Kluba zastupnika HSS-a, mr. Marin Jurjević, u ime Kluba zastupnika SDP-a, Srećko Bijelić, u ime Kluba zastupnika HNS-a i IDF-a, Baltazar Jalšovec, u ime Kluba zastupnika

HSLS-a, Marko Miljević, Ivan Gabelica, Ivan Kolar, mr. Marijan Marinko Filipović, Zlatko Tomčić, Matej Janković, Slavko Vukšić i mr. Vladimir Bičanić, pomoćnik ministra poljoprivrede i šumarstva.

Vlada Republike Hrvatske, tijekom sjednice, povukla je Konačni prijedlog zakona iz procedure.

9. PRIJEDLOG ZAKONA O PRAVIMA IZ MIROVINSKOG OSIGURANJA DJELATNIH VOJNIH OSOBA I OVLAŠTENIH SLUŽBENIH OSOBA, prvo čitanje, P.Z. br. 595;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Prijedlog akta zastupnici su primili poštom.

Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo i Odbor za rad, socijalnu politiku i zdravstvo.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

Predstavnik predlagatelja, Joso Škara, ministar rada i socijalne skrbi, dodatno je obrazložio prijedlog.

U raspravi je sudjelovao zastupnik Srećko Bijelić, u ime Kluba zastupnika HNS-a i IDF-a.

Zastupnički dom je, većinom glasova /95"za", 1"protiv"/, prihvatio mišljenje Županijskog doma i donio sljedeći

Z A K L J U Č A K

1. Prihvća se Prijedlog zakona o pravima iz mirovinskog osiguranja djelatnih vojnih osoba i ovlaštenih službenih osoba.

2. Sve primjedbe, prijedlozi i mišljenja uputit će se predlagatelju, radi pripreme Konačnog prijedloga zakona.

10. GODIŠNJE IZVJEŠĆE HRVATSKE BANKE ZA OBNOVU I RAZVITAK ZA 1998. GODINU;

Sukladno članku 11. Zakona o Hrvatskoj banci za obnovu i razvitak, Nadzorni

odbor Hrvatske banke za obnovu i razvitak dostavio je Godišnje izvješće za 1998. godinu. Godišnje izvješće potvrđuje Hrvatski državni sabor i Vlada Republike Hrvatske.

Materijale su zastupnici primili poštom.

Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo, Odbor za financije i državni proračun i Odbor za gospodarstvo, razvoj i obnovu.

Izvješća odbora, kao i mišljenje Vlade Repulike Hrvatske zastupnici su primili na sjednici.

Predstavnik predlagatelja, Anton Kovačev, predsjednik Uprave, uvodno je obrazložio Izvješće.

Zastupnički dom je, većinom glasova /93"za", 1"protiv", 2"suzdržana"/, donio

o d l o k u

o potvrđivanju Godišnjeg izvješća Hrvatske banke za obnovu i razvitak za 1998. godinu

11. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O STAŽU OSIGURANJA S POVEĆANIM TRAJANJEM, treće čitanje, P.Z. br. 507;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Materijal su zastupnici primili poštom.

Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo i Odbor rad, socijalnu politiku i zdravstvo.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Predstavnik predlagatelja, Joso Škara , ministar rada i socijalne skrbi, dodatno je obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Vice Vukojević, u ime Odbora za zakonodavstvo, Vera Pivčević Stanić, u ime Odbora za rad, socijalnu politiku i zdravstvo, mr. Mato Arlović, u ime Kluba zastupnika SDP-a, Petar Žitnik, u ime Kluba zastupnika HSS-a, dr. Ante Tukić, u ime Kluba zastupnika LS-a, dr. Hrvoje Kraljević, u ime Kluba zastupnika HSLS-a, Srećko Bijelić, u ime Kluba zastupnika HNS-a i IDF-a, Jadranka Kosor, mr. Marin Jurjević, Vera Pivčević Stanić, mr. Marijan Marinko Filipović i Slavko Vukšić.

Predstavnik predlagatelja nije se suglasio s amandmanima koje su podnijeli: zastupnik Antun Kovačev na članak 4., Odbor rad,„socijalnu politiku i zdravstvo na članak 4., zastupnik mr. Mato Arlović na članak 4., Glavu II. Odjeljak XV., Odjeljak XXV., članak

5., članak 6., članak 8., članak 12., zastupnik Nikola Obuljen na članak 4., /povukao/, na članak 5., /povukao/, Odbor za zakonodavstvo na članak 4., članak 5. /povukao/, članak 6. /odustao/, zastupnik Vice Vukojević na članak 5., zastupnica Jadranka Kosor na članak 5., zastupnik mr. Marin Jurjević na članak 5.

Zastupnički dom je, većinom glasova /84"za", 3"suzdržana"/, donio Zakon o stažu osiguranja s povećanim trajanjem, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj.

Zastupnički dom je, jednoglasno, 92"za", sukladno prijedlogu Odbora za rad socijalnu politiku i zdravstvo, donio sljedeći

Z A K L J U Č A K

Preporučuje se Vladi Republike Hrvatske da razmotri mogućnost napuštanja visokorizičnog procesa proizvodnje azbestnih proizvoda te uvođenje nove tehnologije, kojom bi štetnost bile u najvećoj mogućoj mjeri otklonjene.

12. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O KOMUNALNOM GOSPODARSTVU, prvo čitanje, P.Z. br. 597;

Predlagatelj je Vlada Republike Hrvatske.

Materijal su zastupnici primili poštom.

Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo i Odbor za gospodarstvo, razvoj i obnovu. Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom je dostavio mišljenje.

Predstavnik predlagatelja, Davor Mrduljaš, pomoćnik ministra prostornog uređenja, graditeljstva i stanovanja, uvodno je obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Dorica Nikolić, u ime Kluba zastupnika HSLS-a, mr. Mato Arlović, u ime Kluba zastupnika SDP-a, Dino Debeljuh, u ime Kluba zastupnika IDS-a, Marijan Jurić, Slavko Linić, dr. Dražen Švigelj, Pavo Šarčević, mr. Mato Arlović, Srećko Bijelić i Davor Mrduljaš, pomoćnik ministra prostornog uređenja, graditeljstva i stanovanja.

Zastupnički dom je, većinom glasova, /66"za", 18"protiv"/, prihvatio mišljenje Županijskog doma i donio sljedeći

Z A K L J U Č A K

1. Prihvaća se Prijedlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o komunalnom gospodarstvu.

2. Sve primjedbe, prijedlozi i mišljenja uputit će se predlagatelju, radi pripreme Konačnog prijedloga zakona.

13. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O STATUSU PROGNAIKA I IZBJEGLICA, prvo čitanje, P.Z. br. 600;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Prijedlog akta primili su zastupnici poštom.

Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo, Odbor za rad, socijalnu politiku i zdravstvo i Odbor za useljeništvo.

Izvjешća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

Predstavnik predlagatelja, Lovro Pejковиć, pomoćnik ministra razvitka i obnove i predstojnik Ureda za prognanike i izbjeglice, dodatno je obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Vice Vukojević, u ime Odbora za zakonodavstvo, dr. Zlatko Kramarić, u ime Kluba zastupnika LS-a, Joško Kontić, u ime Kluba zastupnika HSLs-a, Vladimir Šeks, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, Jadranka Kosor, Ivan Gabelica, Josip Jakovčić, Anto Kovačević, Marijan Jurić, Marko Miljević, mr. Milivoj Kujundžić, Pavo Šarčević, Josip Odak, Sandor Jakab, Slavko Vukšić i Lovro Pejковиć, pomoćnik ministra razvitka i obnove i predstojnik Ureda za prognanike i izbjeglice.

Zastupnički dom je, jednoglasno /84"za"/, prihvatio mišljenje Županijskog doma i donio sljedeći

Z A K L J U Č A K

1. Prihvaća se Prijedlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o statusu prognanika i izbjeglica.

2. Sve primjedbe, prijedlozi i mišljenja uputit će se predlagatelju, radi pripreme Konačnog prijedloga zakona.

Sukladno prijedlogu zastupnice Jadranke Kosor, Zastupnički dom je, jednoglasno, donio sljedeći

Z A K L J U Č A K

Obvezuje se Vlada Republike Hrvatske da za jesensko zasjedanje Zastupničkog doma Hrvatskoga državnog sabora dostavi sveobuhvatno izvješće o položaju prognanika i

izbjeglica te o mogućim poticajnim mjerama za njihov povratak kućama.

14. PRIJEDLOG IZMJENA I DOPUNA DRŽAVNOG PRORAČUNA REPUBLIKE HRVATSKE ZA 1999. GODINU;

- Prijedlog izmjena i dopuna kapitalnih ulaganja i kapitalni projekti s pripadnim tekućim izdacima za 1999. godinu;
- Prijedlog izmjena i dopuna planova prihoda i izdataka izvanproračunskih fondova za 1999. godinu;
- Prijedlog izmjena i dopuna plana prihoda i izdataka Državnog proračuna i izvanproračunskih fondova za 1999. godinu;

Prijedlog akta dostavila je Vlada Republike Hrvatske.

Materijal su zastupnici primili u pretince.

Raspravu je proveo: Odbor za zakonodavstvo, Odbor za financije i državni proračun, Odbor rad, socijalnu politiku i zdravstvo, Odbor za gospodarstvo, razvoj i obnovu, Odbor za naobrazbu, znanost i kulturu, Odbor za pravosuđe, Odbor za poljodjelstvo, selo i seljaštvo i Odbor za ratne veterane. Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

Predstavnik predlagatelja, mr. Borislav Škegro, potpredsjednik Vlade Republike Hrvatske i ministar financija, dodatno je obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: u ime Odbora za financije i državni proračun, mr. Dragan Kovačević, u ime Odbora za gospodarstvo, razvoj i obnovu, Ivan Hranjec, u ime Odbora za naobrazbu, znanost i kulturu, Janko Bobetko, u ime Odbora za ratne veterane, Dragica Zgrebec, u ime Kluba zastupnika SDP-a, Božo Kovačević, u ime Kluba zastupnika LS-a, dr. Hrvoje Kraljević, u ime Kluba zastupnika HSLS-a, Damir Kajin, u ime Kluba zastupnika IDS-a, mr. Marijan Marinko Filipović, u ime Kluba zastupnika HSS-a, Srećko Bijelić, u ime Kluba zastupnika HNS-a i IDF-a, dr. Đuro Njavro, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, Jadranka Kosor, mr. Marin Jurjević, Vera Pivčević Stanić, Joško Kovač, Ivan Hranjec, Marija Bajt, dr. Dražen Švagelj, Ivan Gabelica, Darko Pavlak, Petar Žitnik, mr. Mato Arlović, Slavko Vukšić, dr. Marcel Majsec, dr. Franjo Gregurić, mr. Milivoj Kujundžić, Juraj Biščan, Kazimir Sviben, Pavo Šarčević, Vladimir Šeks, Stipe Čaleta, Srećko Bijelić, mr. Borislav Škegro, potpredsjednik Vlade Republike Hrvatske i ministar financija i Katja Matijević, pomoćnica ministra zdravstva.

Amandmane na Prijedlog Izmjena i dopune Državnog proračuna Republike Hrvatske za 1999. godinu, podnijeli su: zastupnik dr. Đuro Njavro, Odbor za ratne veterane, zastupnik Martin Katičić, zastupnik Damir Kajin, u ime Kluba zastupnika IDS-a, zastupnici Jadranka Kosor i Vladimir Šeks, Županijski dom, zastupnica Jadranka Kosor, zastupnik Miroslav Petry, zastupnik Antun Pitlović, zastupnik Željko Pavlic, zastupnik Slavko Vukšić, zastupnik Darko Pavlak, zastupnici Vladimir Šeks i Dragan Kovačević. Na Prijedlog izmjena

i dopuna kapitalnih ulaganja i kapitalni projekti s pripadnim tekućim izdacima za 1999. godinu, amandmane su podnijeli: Županijski dom, zastupnik Josip Odak, zastupnici Marijan Milinović i Zdenka Babić-Petričević, zastupnik Slavko Vukšić, zastupnik Martin Katičić, zastupnik Darko Pavlak, zastupnik Antun Pitlović, zastupnici dr. Marcel Majsec i Kazimir Sviben, zastupnik dr. sc. Franjo Gregurić, zastupnici dr. Marcel Majsec i Kazimir Sviben, zastupnik Marijan Milinović, zastupnici Ivan Hranjec, Baltazar Jalšovec, Željko Pavlic i Dragica Zgrebec, zastupnik dr. Dražen Švagelj, zastupnik Janko Bobetko, zastupnik Miroslav Petry, zastupnik Ivan Hranjec, zastupnici Baltazar Jalšovec i Željko Pavlic.

Amandmani Vlade Republike Hrvatske postali su sastavni dio Prijedloga.

Predstavnik predlagatelja suglasio se s amandmanima na Prijedlog Izmjena i dopune Državnog proračuna Republike Hrvatske za 1999. godinu koji su u Pregledu amandmana navedeni pod rednim brojem 2., 8., 9., 27. i 28.

Predstavnik predlagatelja nije se suglasio a Zastupnički dom nije prihvatio amandmane na Prijedlog Izmjena i dopune Državnog proračuna Republike Hrvatske za 1999. godinu koji su u Pregledu amandmana navedeni pod rednim brojem 4., 15., 16., 19., 20., 21., 26., 29.

Nakon izjašnjenja predlagatelja, podnositelji amandmana odustali su od podnesenih amandmana navedenih pod rednim brojem 1., 3., 5., 6., 7., 11., 12., 13., 14., 17., 18., 22., 23., 24., 25., 30., 31., 32. i 33.

Ostali amandmani su obuhvaćeni amandmanima Vlade Republike Hrvatske odnosno prihvaćenim amandmanima te se o njima nije izjašnjavalo.

Predstavnik predlagatelja suglasio se s amandmanima na Prijedlog izmjena i dopuna kapitalnih ulaganja i kapitalni projekti s pripadnim tekućim izdacima za 1999. godinu, koji su u Pregledu amandmana navedeni pod rednim brojem 13., /djelomično/, 14. /djelomično/ i 25.

Predstavnik predlagatelja nije se suglasio a Zastupnički dom nije prihvatio amandmane na Prijedlog koji su u Pregledu amandmana navedeni pod rednim brojem 6., 15., 22., 23., 26., 30., 31., 33.

Nakon izjašnjenja predlagatelja, podnositelji amandmana odustali su od podnesenih amandmana navedenih pod rednim brojem 5., 7., 8., 9., 10., 11., 12, 16., 17., 18., 19., 20., 21., 24., 27., 28., 29., 32., 34., 35. i 36.

Ostali amandmani su obuhvaćeni amandmanima Vlade Republike Hrvatske odnosno prihvaćenim amandmanima te se o njima nije izjašnjavalo.

Zastupnički dom je, većinom glasova /72"za", 17"protiv", 1"suzdržan"/, donio Izmjene i dopune Državnog proračuna Republike Hrvatske za 1999. godinu, u tekstu kako ga je predložila Vlada, zajedno s prihvaćenim amandmanima.

Sukladno članku 17. stavaku 4. Zakona o proračunu, Zastupnički dom je, većinom glasova /82"za", 7"protiv", 1"suzdržan"/, donio

O D L U K U

o davanju suglasnosti na izmjene i dopune Financijskog plana za 1999. godinu Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje.

Sukladno članku 17. stavaku 4. Zakona o proračunu, Zastupnički dom je, većinom glasova /82"za", 7"protiv", 1"suzdržan"/, donio

O D L U K U

o davanju suglasnosti na izmjene i dopune Financijskog plana za 1999. godinu Hrvatskog zavoda za zdravstveno osiguranje.

Sukladno članku 17. stavaku 4. Zakona o proračunu, Zastupnički dom je, većinom glasova /83"za", 6"protiv", 1"suzdržan"/, donio

O D L U K U

o davanju suglasnosti na izmjene i dopune Financijskog plana za 1999. godinu Hrvatskog zavoda za zapošljavanje.

Sukladno članku 17. stavaku 4. Zakona o proračunu, Zastupnički dom je, većinom glasova /86"za", 1"protiv", 3"suzdržana"/, donio

O D L U K U

o davanju suglasnosti na Financijski plan za 1999. godinu sredstava doplatka za djecu

Sukladno članku 17. stavaku 4. Zakona o proračunu, Zastupnički dom je, većinom glasova /83"za", 6"protiv", 1"suzdržan"/, donio

O D L U K U

o davanju suglasnosti na izmjene i dopune Financijskog plana za 1999. godinu Hrvatskih voda.

Sukladno prijedlogu Odbora za zakonodavstvo, zastupnički dom je, većinom glasova /86"za", 1"protiv", 4"suzdržana"/, donio

Z A K L J U Č A K

Ovlašćuje se Vlada Republike Hrvatske poglavito Ministarstvo financija da izvrši tehničku redakciju teksta izmjena i dopuna Proračuna Republike Hrvatske za 1999.

zajedno sa Stručnom službom Hrvatskoga državnog sabora prije objave u "Narodnim novinama".

15. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O IZVRŠAVANJU DRŽAVNOG PRORAČUNA REPUBLIKE HRVATSKE ZA 1999. GODINU, drugo čitanje, P.Z. br. 598;

Sukladno članku 170. Poslovnika Zastupničkog doma, zajedno s Prijedlogom državnog proračuna podnosi se i Konačni prijedlog zakona o izvršavanju državnog proračuna.

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Prijedlog akta primili su zastupnici u pretince.

Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo, Odbor za financije i državni proračun, Odbor rad, socijalnu politiku i zdravstvo, Odbor za naobrazbu, znanost i kulturu, Odbor za pravosuđe, Odbor za poljodjelstvo, selo i seljaštvo i Odbor za ratne veterane. Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

Predstavnik predlagatelja, Niko Raić, pomoćnik ministra financija, dodatno je obrazložio prijedlog.

U raspravi je sudjelovao zastupnik mr. Mato Arlović, u ime Kluba zastupnika SDP-a.

Predstavnik predlagatelja suglasio se s amandmanima koje je podnio Odbor za zakonodavstvo.

Amandmani Vlade Republike Hrvatske postali su sastavni dio Prijedloga.

Zastupnički dom je, većinom glasova /83 "za", 8 "protiv", 1 "suzdržan"/, donio Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o izvršavanju državnoga proračuna Republike Hrvatske za 1999. godinu, u tekstu kako ga je predložila Vlada, zajedno s prihvaćenim amandmanima, i prihvatio mišljenje Županijskog doma.

16. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O DOPUNAMA ZAKONA O PLAĆANJU DOPRINOSA ZA MIROVINSKO OSIGURANJE U 1999. GODINI, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 604;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske, a kod utvrđivanja dnevnog reda prihvaćena je primjena hitnog postupka kod donošenja ovoga zakona.

Prijedlog akta primili su zastupnici poštom.

Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo i Odbor za rad, socijalnu politiku i zdravstvo.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

Predstavnik predlagatelja, mr. Snježana Plevko, pomoćnica ministra rada i socijalne skrbi, dodatno je obrazložila prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Željko Pavlic, u ime Kluba zastupnika HSLS-a, mr. Mato Arlović, u ime Kluba zastupnika SDP-a, dr. Ante Tukić, u ime Kluba zastupnika LS-a i Ivan Gabelica.

Zastupnički dom je, većinom glasova /74"za", 8"protiv", 2"suzdržana"/, donio Zakon o dopunama Zakona o plaćanju doprinosa za mirovinsko osiguranje u 1999. godini, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj, te prihvatio mišljenje Županijskog doma.

17. IZVJEŠĆE O PROVEDBI ZAKONA O PRAVIMA HRVATSKIH BRANITELJA IZ DOMOVINSKOG RATA I ČLANOVA NJIHOVIH OBITELJI ZA RAZDOBLJE SRPANJ-PROSINAC 1998 GODINE S IZVJEŠĆEM O PROVEDBI PROGRAMA STAMBENOG ZBRINJAVANJA STRADALNIKA DOMOVINSKOG RATA ZA RAZDOBLJE SIJEČANJ 1997.- PROSINAC 1998. GODINE;

Izvješće je dostavila Vlada Republike Hrvatske.

Materijal su zastupnici primili poštom.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo i Odbor za ratne veterane.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici, kao i mišljenje Županijskog doma.

Predstavnik predlagatelja, dr. Juraj Njavro, ministar hrvatskih branitelja iz Domovinskog rata, dodatno je obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Janko Bobetko, u ime Odbora za ratne veterane, Đurđa Adlešić, u ime Kluba zastupnika HSLS-a, mr. Marin Jurjević, u ime Kluba zastupnika SDP-a, Damir Kajin, u ime Kluba zastupnika IDS-a, Pavo Šarčević, u ime Kluba zastupnika HSS-a, dr. Ante Tukić, u ime Kluba zastupnika LS-a, Vladimir Šeks, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, Jadranka Kosor, Joško Kontić, Janko Bobetko, Srećko Bijelić, Marijan Jurić, Joško Kovač, Mladen Markač, Juraj Biščan, dr. Dražen Švagelj, Marijan Marinko Filipović, Jozo Marić, Josip Odak i dr. Juraj Njavro, ministar hrvatskih branitelja iz

Domovinskog rata.

Zastupnički dom je, jednoglasno, prihvatio mišljenje Županijskog doma i donio sljedeći

Z A K L J U Č A K

Prihvaća se Izvješće o provedbi Zakona o pravima hrvatskih branitelja iz domovinskog rata i članova njihovih obitelji za razdoblje srpanj-prosinac 1998. godine, s Izvješćem o provedbi Programa stambenog zbrinjavanja stradalnika domovinskog rata za razdoblje siječanj 1997.- prosinac 1998. godine.

18. IZVJEŠĆE O RADU AGENCIJE ZA ZAŠTITU TRŽIŠNOG NATJECANJA ZA RAZDOBLJE OD OŽUJKA 1998. GODINE DO TRAVNJA 1999. GODINE;

Agencija za zaštitu tržišnog natjecanja dostavila je Izvješće na temelju članka 38. Zakona o zaštiti tržišnog natjecanja.

Materijal su zastupnici primili poštom.

Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo i Odbor za gospodarstvo, razvoj i obnovu. Izvješća radnih tijela, kao i mišljenje Vlade primili su zastupnici na sjednici.

Predstavnik predlagatelja, dr. Deša Mikotin Tomić, uvodno je obrazložila Izvješće.

U raspravi su sudjelovali zastupnici dr. Đuro Njavro i Srećko Bijelić.

Zastupnički dom je, većinom glasova /83"za", 1"suzdržan"/, donio sljedeći

Z A K L J U Č A K

Prihvaća se Izvješće o radu Agencije za zaštitu tržišnog natjecanja za razdoblje od ožujka 1998. godine do travnja 1999. godine.

19. RASPRAVA O INFORMACIJI O PROVOĐENJU ODLUKE USTAVNOG SUDA REPUBLIKE HRVATSKE OD 12. SVIBNJA 1998. GODINE O UKIDANJU ODREDBA ZAKONA O USKLAĐIVANJU MIROVINA (Narodne novine, broj 20/97);

Informaciju je dostavila Vlada Republike Hrvatske.

Materijal su zastupnici primili poštom.

Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo i Odbor za rad, socijalnu politiku i zdravstvo. Izvješća radnih tijela primili su zastupnici na sjednici.

Predstavnik predlagatelja, Joso Škara, ministar rada i socijalne skrbi, dodatno je obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Željko Pavlic, u ime Kluba zastupnika HSLŠ-a, mr. Mato Arlović, u ime Kluba zastupnika SDP-a, Damir Kajin, u ime Kluba zastupnika IDS-a, dr. Ante Tukić, u ime Kluba zastupnika LS-a, Petar Žitnik, u ime Kluba zastupnika HSS-a, Srećko Bijelić, u ime Kluba zastupnika HNS-a i IDF-a, mr. Marin Jurjević i dr. Hrvoje Kraljević.

Zastupnički dom je, većinom glasova /70"za", 14"protiv"/, donio sljedeći

Z A K L J U Č A K

Prima se na znanje Informacija o provođenju Odluke Ustavnog suda Republike Hrvatske od 12. svibnja 1998. godine o ukidanju odredaba Zakona o usklađivanju mirovina (Narodne novine, br. 20/97).

20. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU UGOVORA O ZAJMU IZMEĐU REPUBLIKE HRVATSKE I MEĐUNARODNE BANKE ZA OBNOVU I RAZVOJ ZA PROJEKT TEHNIČKE POMOĆI U SVEZI S INSTITUCIONALNIM I ZAKONODAVNIM PROMJENAMA RADI RAZVOJA PRIVATNOG SEKTORA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 592;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske a kod utvrđivanja dnevnog reda prihvaćena je primjena hitnog postupka kod donošenja zakona.

Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo i Odbor za financije i državni proračun. Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Predstavnik predlagatelja, mr. Joško Kulušić, pomoćnik ministra financija, uvodno je obrazložio prijedlog.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

U raspravi je sudjelovao zastupnik Vladimir Šeks.

Zastupnički dom je, jednoglasno, donio Zakon o potvrđivanju Ugovora o zajmu između Republike Hrvatske i Međunarodne banke za obnovu i razvoj za Projekt tehničke pomoći u svezi s institucionalnim i zakonodavnim promjenama radi razvoja privatnog sektora, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj.

21. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O ZAŠTITI I OČUVANJU KULTURNIH DOBARA, drugo čitanje, P.Z. br. 540;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo i Odbor za naobrazbu znanost i kulturu. Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

Predstavnik predlagatelja, mr. Božo Biškupić, ministar kulture, uvodno je obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Marija Bajt, u ime Odbora za naobrazbu, znanost i kulturu, Dorica Nikolić, u ime Kluba zastupnika HSLŠ-a, mr. Marijan Marinko Filipović, u ime Kluba zastupnika HSS-a, dr. Antun Vujić, u ime Kluba zastupnika SDP-a, Zdenka Babić Petričević, Nevio Šetić, dr. Dražen Švagelj, Nikola Obuljen, Hrvoje Hitrec, Jozo Marić i mr. Božo Biškupić, ministar kulture.

Predstavnik predlagatelja nije se suglasio s amandmanima koje su podnijeli zastupnica Dorica Nikolić na članak 2. /povukla/, 72., 103., zastupnik Hrvoje Hitrec na članak 6. /povukao/, 7. /povukao/, 9. /povukao/, 10., 63. /povukao/, 64., 73./povukao/, 103. /povukao/.

Predstavnik predlagatelja suglasio se s amandmanima koje su podnijeli Odbor za zakonodavstvo na članak 4., 7., 8., 24., 31., 36., 39., 41., 78., 100., 122., 124., zastupnik Hrvoje Hitrec na članak 13., 14., 22., 25., 50., 71., Odbor za naobrazbu, znanost i kulturu na članak 44.

Zastupnički dom je, većinom glasova /83"za", 3"protiv", 2"suzdržana"/, donio Zakon o zaštiti i očuvanju kulturnih dobara, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj, zajedno sa prihvaćenim amandmanima.

22. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O POSEBNOM POREZU NA NAFTNE DERIVATE, drugo čitanje, P.Z. br. 562;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Prijedlog akta primili su zastupnici poštom.

Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo i Odbor za financije i državni proračun.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Željko Pavlic, u ime Kluba zastupnika HSLS-a, Pavo Šarčević, u ime Kluba zastupnika HSS-a, mr. Marin Jurjević, u ime Kluba zastupnika SDP-a, Dragica Zgrebec, Joško Kontić, Baltazar Jalšovec, Nikola Obuljen, Juraj Biščan, Josip Šajnović, Srećko Bijelić, Marko Miljević, dr. Hrvoje Kraljević i Marijan Marinko Filipović.

Amandmane su podnijeli zastupnik Pavo Šarčević i Vlada Republike Hrvatske.

Predstavnik predlagatelja nije se suglasio a Zastupnički dom nije prihvatio amandman koji je podnio zastupnik Pavo Šarčević. Amandmani Vlade postali su sastavni dio Zakona.

Zastupnički dom je, većinom glasova /65"za", 16"protiv"/, donio Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o posebnom porezu na naftne derivate, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj, te prihvatio mišljenje Županijskog doma.

23. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O POSEBNOM POREZU NA DUHANSKE PRERAĐEVINE, treće čitanje, P.Z. br. 453;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo i Odbor za financije i državni proračun. Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Predstavnik predlagatelja, Mato Perković, pomoćnik ministra financija i ravnatelj Porezne uprave, uvodno je obrazložio prijedlog.

Amandman Vlade Republike Hrvatske postao je sastavni dio Zakona.

Zastupnički dom je, većinom glasova /81"za", 4"protiv", 1"suzdržan"/, donio Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o posebnom porezu na duhanske prerađevine, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj.

24. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA ZAKONA O POREZNOJ UPRAVI, drugo čitanje, P.Z. br. 563;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Prijedlog akta primili su zastupnici poštom.

Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo i Odbor za financije i državni proračun. Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je prethodno mišljenje.

Predstavnik predlagatelja, Mato Perković, pomoćnik ministra financija i ravnatelj Porezne uprave, dodatno je obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Joško Kontić, u ime Kluba zastupnika HSLS-a, Božo Kovačević, u ime Kluba zastupnika LS-a, Dragica Zgrebec, dr. Zlatko Kramarić i Marko Miljević.

Predstavnik predlagatelja nije se suglasio a Zastupnički dom nije prihvatio amandman koji je podnio zastupnik Božo Kovačević.

Zastupnički dom je, većinom glasova /70 "za", 15 "protiv", 1 "suzdržan"/, donio Zakon o izmjenama Zakona o Poreznoj upravi, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj, te prihvatio prethodno mišljenje Županijskog doma.

25. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O DUHANU, treće čitanje, P.Z. br. 522;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo i Odbor za poljodjelstvo, selo i seljaštvo. Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

U raspravi je sudjelovao zastupnik Ivica Gaži u ime Odbora za poljodjelstvo, selo i seljaštvo.

Amandmani koje je podnijela Vlada Republike Hrvatske postali su sastavni dio Zakona.

Predstavnik predlagatelja suglasio se s amandmanima Odbora za zakonodavstvo na članaak 3., 9., 10., 14., 18., 23., 24., 25., 26., 30., 35., 40., 41., 43.

Nakon obrazloženja predstavnika predlagatelja zastupnik mr. Marijan Marinko Filipović povukao je amandman na članak 44.

Zastupnički dom je, većinom glasova /75 "za", 10 "protiv", 1 "suzdržan"/, donio Zakon o duhanu u tekstu kako ga je predložio predlagatelj, zajedno sa prihvaćenim amandmanima.

Zastupnički dom je, sukladno prijedlogu Odbora za zakonodavstvo, većinom glasova /72"za", 9"protiv", 3"suzdržana"/, donio

Z A K L J U Č A K

Obvezuje se Vlada Republike Hrvatske da vodi posebnu brigu o poticanju, unapređenju i zaštiti proizvodnje duhana prigodom utvrđivanja mjera i akata koji se odnose na proizvodnju duhana.

26. PRIJEDLOG ZAKONA O DRŽAVNOJ IZMJERI I KATASTRU NEKRETNINA, prvo čitanje, P.Z. br. 606;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Prijedlog akta primili su zastupnici poštom.

Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo i Odbor za pravosuđe.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je prethodno mišljenje.

Predstavnik predlagatelja, Davor Mrduljaš, pomoćnik ministra prostornog uređenja, graditeljstva i stanovanja, dodatno je obrazložio prijedlog.

U raspravi je sudjelovala zastupnica Dorica Nikolić.

Zastupnički dom je, većinom glasova /85"za", 2"protiv"/, prihvatio prethodno mišljenje Županijskog doma i donio sljedeći

Z A K L J U Č A K

1. Prihvaća se Prijedlog zakona o državnoj izmjeri i katastru zemljišta.

2. Sve primjedbe, prijedlozi i mišljenja uputit će se predlagatelju, radi pripreme Konačnog prijedloga zakona.

27. PRIJEDLOG ZAKONA O HRVATSKOJ IZVJEŠTAJNOJ NOVINSKOJ AGENCIJI "HINA", prvo čitanje, P.Z. br. 605;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Prijedlog akta primili su zastupnici poštom.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo i Odbor za Ustav, Poslovnik i politički sustav.

Na prijedlog Odbora za zakonodavstvo rasprava je odgođena za jednu od sljedećih sjednica.

28. RASPRAVA O IZVJEŠĆU O GOSPODARSKOM I SOCIJALNOM STANJU;

Izvješće je dostavila Vlada republike Hrvatske.

Materijal su zastupnici primili u pretince.

Raspravu su proveli: Odbor za gospodarstvo, razvoj i obnovu i Odbor za rad, socijalnu politiku i zdravstvo. Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Predstavnici predlagatelja, mr. Borislav Škegro, potpredsjednik Vlade i ministar financija, mr. Nenad Porges, ministar gospodarstva i Joso Škara, ministar rada i socijalne skrbi, dodatno su obrazložili prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Vera Pivčević Stanić, u ime Odbora za rad, socijalnu politiku i zdravstvo, Josip Šajnović, u ime Odbora za gospodarstvo, razvoj i obnovu, Radimir Čačić, u ime Kluba zastupnika HNS-a i IDF-a te kao poticatelj rasprave, mr. Mato Arlović, u ime Kluba zastupnika SDP-a, Damir Kajin, u ime Kluba zastupnika IDS-a, dr. Đuro Njavro, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, Joško Kontić, u ime Kluba zastupnika HSLs-a, dr. Ante Tukić, u ime Kluba zastupnika LS-a, Anto Kovačević, Ivan Gabelica, Vera Pivčević Stanić, dr. Nikola Ivaniš, mr. Marijan Marinko Filipović, mr. Mato Arlović, Dragica Zgrebec, mr. Marin Jurjević, Slavko Linić, Josip Jakovčić, Srećko Bijelić, Dorica Nikolić, Ivan Hranjec, Juraj Bišćan, Slavko Vukšić i Dino Debeljuh.

Zastupnički dom je, većinom glasova /66"za", 5"suzdržanih"/, donio sljedeći

Z A K L J U Č A K

Prima se na znanje Izvješće Vlade Republike Hrvatske o gospodarskom i socijalnom stanju.

29. RASPRAVA O IZVRŠENJU ZAKLJUČKA ZASTUPNIČKOG DOMA HRVATSKOGA DRŽAVNOG SABORA SA 37. SJEDNICE U SVEZI S PODMIRENJEM DUGOVANJA U ZDRAVSTVU -IZVJEŠĆE VLADE REPUBLIKE HRVATSKE;

Vlada Republike Hrvatske dostavila je pismo kojim obavještava o izvršenju

zaključaka Zastupničkog doma sa 37. sjednice. Pismo Vlade zastupnici su primili u pretince.

Raspravu je proveo Odbor za rad, socijalnu politiku i zdravstvo. Izvješće su zastupnici primili na sjednici.

Predstavnica predlagatelja, Katja Matijević, pomoćnica ministra zdravstva, dodatno je obrazložila Izvješće.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Vera Pivčević Stanić, u ime Odbora za rad, socijalnu politiku i zdravstvo, dr. Nikola Ivaniš, u ime Kluba zastupnika SDP-a, dr. Ante Tukić, u ime Kluba zastupnika LS-a, dr. Marcel Majsec, mr. Mato Arlović, Srećko Bijelić i Katja Matijević, pomoćnica ministra zdravstva.

Zastupnički dom je, sukladno prijedlogu Odbora za rad, socijalnu politiku i zdravstvo, većinom glasova /68"za", 9"protiv", 6"suzdržanih"/, donio sljedeći

Z A K L J U Č A K

Prima se na znanje Izvješće Vlade Republike Hrvatske o izvršenju zaključaka Zastupničkog doma Hrvatskoga državnog sabora sa 37. sjednice u svezi s podmirenjem dugovanja u zdravstvu.

30. VANJSKO POLITIČKA SITUACIJA (rasprava);

Dr. Mate Granić, potpredsjednik Vlade i ministar vanjskih poslova dao je uvodno izlaganje.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Damir Kajin, u ime Kluba zastupnika IDS-a, Srećko Bijelić, u ime Kluba zastupnika HNS-a i IDF-a, Bosiljko Mišetić, mr. Stjepan Radić, u ime Kluba zastupnika HSS-a, mr. Zdravka Bušić, dr. Zlatko Kramarić, u ime Kluba zastupnika LS-a, Nikola Obuljen, Josip Jakovčić, Hrvoje Hitrec, Damir Budiša, u ime Kluba zastupnika HSLS-a, mr. Mato Arlović, u ime Kluba zastupnika SDP-a, Vladimir Šeks, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, Pavo Šarčević, Jadranka Kosor, Mladen Jurković, Marijan Jurić, Anto Kovačević, Joško Kontić, dr. Stanislav Janović, Petar Žitnik, Nikola Obuljen, Marino Golob, Jozo Marić, Nevio Šetić, mr. Zdravka Bušić, Ivan Gabelica, dr. Marko Veselica, Ante Beljo, mr. Milivoj Kujundžić i dr. Mate Granić, potpredsjednik Vlade i ministar vanjskih poslova. Tijekom rasprave zastupniku Petru Žitniku izrečena je opomena s oduzimanjem riječi.

31. RASPRAVA O IZVJEŠĆU VLADE REPUBLIKE HRVATSKE O IZVRŠENJU ZAKLJUČAKA ZASTUPNIČKOG DOMA HRVATSKOG DRŽAVNOG SABORA O STANJU U POLJOPRIVREDI;

Izvješće je dostavila Vlada Republike Hrvatske.

Prijedlog akta zastupnici su primili poštom.

Raspravu je proveo Odbor za poljodjelstvo, selo i seljaštvo. Izvješće su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

Predstavnik predlagatelja, mr. Ivan Đurkić, ministar poljoprivrede i šumarstva, uvodno je obrazložio Izvješće.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Pavo Šarčević, u ime Kluba zastupnika HSS-a, Dragica Zgrebec, u ime Kluba zastupnika SDP-a, Ivica Gaži, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, Baltazar Jalšovec, u ime Kluba zastupnika HSLŠ-a, Dino Debeljuh, u ime Kluba zastupnika IDS-a, Slavko Vukšić, Juraj Bišćan, Srećko Bijelić i mr. Ivan Đurkić, ministar poljoprivrede i šumarstva.

Zastupnički dom je, sukladno prijedlogu Odbora za poljodjelstvo, selo i seljaštvo, većinom glasova 63 "za", 19 "protiv", 1 "suzdržan"/, donio sljedeći

Z A K L J U Č A K

1. Prima se na znanje Izvješće Vlade Republike Hrvatske o izvršenju zaključaka Zastupničkog doma Hrvatskoga državnog sabora o stanju u poljoprivredi.

2. Zadužuje se Vlada Republike Hrvatske da što žurnije pristupi provedbi preostalih zaključaka Zastupničkog doma Hrvatskoga državnog sabora donijetih na 35. sjednici 27. studenoga 1998. godine.

Zastupnički dom je, sukladno prijedlogu Županijskog doma, većinom glasova 81 "za", 2 "suzdržana"/, donio sljedeći

Z A K L J U Č A K

Zadužuje se Vlada Republike Hrvatske da u što kraćem roku riješi problem cijene goriva za potrebe poljoprivrede i ribarstva.

32. IZBORI, IMENOVANJA I RAZRJEŠENJA;

PRIJEDLOG ODLUKE O IZBORU DVA ČLANA DRŽAVNOG SUDBENOG VIJEĆA

Prijedlog odluke dostavio je, sukladno članku 121. stavku 3. Ustava Republike Hrvatske, Županijski dom Hrvatskoga Državnog sabora.

Materijal su zastupnici primili na sjednici.

Zastupnički dom je, većinom glasova /82"za, 4"protiv", 6"suzdržanih"/, donio Odluku izboru dva člana Državnog sudbenog vijeća, sukladno prijedlogu predlagatelja.

PRIJEDLOG ODLUKE O RAZRJEŠENJU ZAMJENICE DRŽAVNOG PRAVOBRANITELJA POŽEŠKO-SLAVONSKE ŽUPANIJE ZA ISPOSTAVU U NAŠICAMA

Prijedlog odluke dostavio je, u smislu članka 46. Zakona o državnom pravobraniteljstvu, državni pravobranitelj Republike Hrvatske.

Materijal su zastupnici primili na sjednici.

Odbor za izbor, imenovanja i upravne poslove dostavio je mišljenje.

Zastupnički dom je, većinom glasova /90"za", 3"suzdržana"/, donio Odluku o razrješenju Vesne Bjelousov, dužnosti zamjenice državnog pravobranitelja Požeško - Slavonske županije za ispostavu u Našicama.

PRIJEDLOG ODLUKE O RAZRJEŠENJU DUŽNOSTI DRŽAVNOG PRAVOBRANITELJA BRODSKO-POSAVSKE ŽUPANIJE

Prijedlog odluke dostavio je, u smislu članka 46. Zakona o državnom pravobraniteljstvu, državni pravobranitelj Republike Hrvatske.

Materijal su zastupnici primili na sjednici.

Odbor za izbor, imenovanja i upravne poslove dostavio je mišljenje.

Zastupnički dom je, većinom glasova /89"za", 4"suzdržana"/, donio Odluku o razrješenju Vjekoslava Vereša, dužnosti državnog pravobranitelja Brodsko-Posavske županije.

33. RASPRAVA O OBAVJEŠTAJNO-SIGURNOSNOM SUSTAVU REPUBLIKE HRVATSKE;

34. ZAHTJEV ZA DONOŠENJE ODLUKE O OSNIVANJU ISTRAŽNOG POVJERENSTVA RADI UTVRĐIVANJA NEZAKONITOG UTJECAJA NA RAD OBAVJEŠTAJNO-SIGURNOSNIH SLUŽBI REPUBLIKE HRVATSKE I MOGUĆEG PROTUUSTAVNOG DJELOVANJA OVIH SLUŽBI:

Rasprava o ovim točkama je objedinjena.

Raspravu o obavještajno-sigurnosnom sustavu uvrštena je u dnevni red na poticaj klubova zastupnika šestorice i Kluba zastupnika HDZ-a.

Raspravu je proveo Odbor za unutarnju politiku i nacionalnu sigurnost.

Uvodna obrazloženja su dali Luka Trconić u ime klubova zastupnika šestorice i Vladimir šeks u ime Kluba zastupnika HDZ-a.

Uvodna izlaganja u ime Vlade Republike Hrvatske dali su Ivan Penić, ministar unutarnjih poslova i Pavao Miljavac, ministar obrane.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Damir Budiša, u ime Kluba zastupnika HSLS-a, dr. Antun Vujić, u ime Kluba zastupnika SDP-a, Vladimir Gotovac, u ime Kluba zastupnika LS-a, Damir Kajin, u ime Kluba zastupnika IDS-a, Petar Žitnik, u ime Kluba zastupnika HSS-a, Srećko Bijelić, u ime Kluba zastupnika HNS-a i IDF-a, Anto Đapić u ime Kluba zastupnika HSP-a, Đurđa Adlešić, Ivić Pašalić, dr. sc. Franjo Gregurić, Vice Vukojević, Joško Kontić, Đuro Perica, Srećko Bijelić, dr. Marko Veselica, mr. Milivoj Kujundžić, Jozo Radoš, Mario Kapulica, Ivan Milas, Vlado Jukić, Božo Kovačević, Drago Krpina, Antun Vrdoljak, dr. Stanislav Janović, Bosiljko Mišetić, Željka Antunović, Ivica Račan, Snježana Biga Friganović, Mladen Jurković, mr. Marijan Marinko Filipović, dr. Antun Vujić, mr. Mato Arlović, Ivan Kolak, Luka Trconić i Vladimir Šeks, u ime predlagatelja te Ivan Penić, ministar unutarnjih poslova.

Zastupnički dom je, većinom glasova /56"za", 16"protiv", 2"suzdržana"/, sukladno prijedlogu Kluba zastupnika HDZ-a, donio sljedeći

Z A K L J U Č A K

1. Zastupnički dom Hrvatskoga državnog sabora, nakon rasprave o obavještajno-sigurnosnom sustavu Republike Hrvatske, utvrđuje da je postojeća zakonska i druga pravna regulativa, koja definira ustroj i rad sigurnosnih službi u skladu s Ustavom Republike Hrvatske.

2. Temeljem Izvješća o radu UNS-a za 1998. godinu i provedene rasprave na Odboru za unutarnju politiku i nacionalnu sigurnost, kao i rasprave u Zastupničkom domu, Dom utvrđuje da nemaju osnove tvrdnje o nezakonitom utjecaju na rad obavještajno-

sigurnosnih službi Republike Hrvatske i njihovom mogućem protuustavnom djelovanju.

3. Zastupnički dom Hrvatskoga državnog sabora utvrđuje da argumenti iznijeti u raspravi upućuju na zaključak o zakonitosti rada obavještajno-sigurnosnog sustava.

4. Zastupnički dom Hrvatskoga državnog sabora drži da u obavještajno-sigurnosnom sustavu treba žurno poduzeti sve mjere kojima bi zaštitili obavještajno-sigurnosni sustav od neovlaštenog odavanja i objavljivanja povjerljivih dokumenata.

5. Zastupnički dom Hrvatskoga državnog sabora zadužuje Odbor za unutarnju politiku i nacionalnu sigurnost da pristupi izradi Zakona o nacionalnoj sigurnosti kojim bi se cjelovito definiralo područje, djelatnost i institucije nacionalne sigurnosti kao i mehanizmi parlamentarnog nadzora, a sve u svrhu djelotvorne zaštite nacionalne sigurnosti te prava i sloboda čovjeka i građanina.

6. Zastupnički dom Hrvatskoga državnog sabora zadužuje Odbor za unutarnju politiku i nacionalnu sigurnost da predloži sastav Vijeća za provjeru tajnosti sukladno Zakonu o zaštiti tajnosti podataka.

Zastupnički dom nije prihvatio Prijedlog za osnivanje istražnog povjerenstva /15"za"/.

35. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O STAMBENOJ ŠTEDNJI I DRŽAVNOM POTICANJU STAMBENE ŠTEDNJE, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 609;

Predlagatelj zakona je zastupnik dr. Đuro Njavro, a kod utvrđivanja dnevnog reda prihvaćena je primjena hitnog postupka kod donošenja ovoga zakona.

Prijedlog akta primili su zastupnici u pretince.

Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo i Odbor za financije i državni proračun. Izvješća su zastupnici primili na sjednici, kao i mišljenje Vlade.

Predlagatelj, zastupnik dr. Đuro Njavro, dodatno je obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Željko Pavlic, u ime Kluba zastupnika HSLS-a, mr. Marijan Marinko Filipović, u ime Kluba zastupnika HSS-a, Stanislav Janović i predlagatelj, dr. Đuro Njavro.

Predlagatelj se suglasio s amandmanom koji je podnio zastupnik Ivan Kolak.

Zastupnički dom je, jednoglasno /92"za"/, donio Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o stambenoj štednji i državnom poticanju stambene štednje, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj, zajedno sa prihvaćenim amandmanom.

36. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA POMORSKOG ZAKONIKA, prvo čitanje, P.Z. br. 608;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Prijedlog akta primili su zastupnici u pretince.

Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo i Odbor za pomorstvo, promet i veze.

Izvešća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

Predstavnik predlagatelja, Mario Babić, pomoćnik ministra pomorstva prometa i veza, dodatno je obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Joško Kovač, u ime Odbora za pomorstvo, promet i veze, mr. Mato Arlović, u ime Kluba zastupnika SDP-a i dr. Hrvoje Kraljević, u ime Kluba zastupnika HSLŠ-a.

Zastupnički dom je prihvatio mišljenje Županijskog doma i donio, većinom glasova /90"za" 2"suzdržana"/, sljedeći

Z A K L J U Č A K

1. Prihvaća se Prijedlog zakona o izmjenama i dopunama Pomorskog zakonika.

2. Sve primjedbe, prijedlozi i mišljenja uputit će se predlagatelju, radi pripreme Konačnog prijedloga zakona.

37. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O PROGlašENJU PARKA PRIRODE "VRANSKO JEZERO", drugo čitanje, P.Z. br. 588;

Predlagatelj zakona je zastupnik Drago Krpina.

Prijedlog akta primili su zastupnici u pretince.

Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo i Odbor za prostorno uređenje i zaštitu okoliša.

Izvešća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom i Vlada dostavili su mišljenja.

Zastupnički dom je, jednoglasno, donio Zakon o proglašenju parka prirode "Vransko Jezero", u tekstu kako ga je predložio predlagatelj, te prihvatio mišljenje Županijskog doma.

38. PRIJEDLOG PROMJENE USTAVNOG ZAKONA O USTAVNOM SUDU REPUBLIKE HRVATSKE, S PRIJEDLOGOM NACRTA USTAVNOG ZAKONA P.Z. br. 615;

Sukladno članku 127. stavaku 2. i 136. Ustava Republike Hrvatske, petina zastupnika Zastupničkog doma podnijela je Prijedlog promjene Ustavnog zakona o Ustavnom sudu Republike Hrvatske s Prijedlogom Ustavnog zakona.

Prijedlog akta primili su zastupnici u pretince.

Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo, Odbor za Ustav, Poslovnik i politički sustav i Odbor za pravosuđe.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici, kao i mišljenje Vlade.

Županijski dom dostavio je prethodno mišljenje.

Predstavnik predlagatelja, zastupnik Vladimir Šeks, dodatno je obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Joško Kontić, u ime Kluba zastupnika HSLS-a, Božo Kovačević, u ime Kluba zastupnika LS-a, dr. Smiljko Sokol, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, Srećko Bijelić, u ime Kluba zastupnika HNS-a i IDF-a, mr. Mato Arlović, u ime Kluba zastupnika SDP-a, Luka Trconić, u ime Kluba zastupnika HSS-a i mr. Mato Arlović, u ime predlagatelja.

Zastupnički dom je, jednoglasno, /84"za"/, prihvatio prethodno mišljenje Županijskog doma i donio sljedeću

O D L U K U

I. Pristupa se promjeni Ustavnog zakona o Ustavnom sudu Republike Hrvatske prema Prijedlogu promjene Ustavnog zakona o Ustavnom sudu Republike Hrvatske, s Prijedlogom nacrtu Ustavnog zakona, kojeg je na temelju članka 136. Ustava Republike Hrvatske, podnijela petina zastupnika u Zastupničkom domu Hrvatskoga državnog sabora.

II. Utvrđuje se Nacrt Ustavnog zakona o Ustavnom sudu Republike Hrvatske u tekstu u koje ga je predložila petina zastupnika u Zastupničkom domu Hrvatskoga državnog sabora.

39. KONAČNI PRIJEDLOG CARINSKOG ZAKONA, drugo čitanje, P.Z. br. 568;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Prijedlog akta primili su zastupnici u pretince.

Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo, Odbor za financije i državni proračun, Odbor za rad, socijalnu politiku i zdravstvo i Odbor za useljeništvo.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

Predstavnik predlagatelja, mr. Josip Knezić, pomoćnik ministra financija i ravnatelj Porezne uprave, dodatno je obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Dorica Nikolić, u ime Kluba zastupnika HSLŠ-a, dr. sc. Franjo Gregurić, mr. Marijan Marinko Filipović, dr. Boris Kandare i Zdenka Babić-Petričević.

Vlada Republike Hrvatske dostavila je amandmane, koji su postali sastavni dio zakona.

Predstavnik predlagatelja suglasio se sa amandmanima koje su podnijeli: zastupnik dr. Dražen Švagelj na članak 187., Odbor za rad, socijalnu politiku i zdravstvo, na članak 187., zastupnik dr. Franjo Gregurić na članak 187., zastupnica Zdenka Babić-Petričević na članak 187., Odbor za useljeništvo na članak 187., zastupnik dr. Žarko Domljan na članak 187. i zastupnik dr. Dražen Švagelj i grupa zastupnika HDZ-a na članak 187.

Zastupnički dom je, većinom glasova /73"za", 1"suzdržan"/, donio Carinski zakon, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj, zajedno sa prihvaćenim amandmanima, te prihvatio mišljenje Županijskog doma.

40. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O TELEKOMUNIKACIJAMA, drugo čitanje, P.Z. br. 589;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Prijedlog akta primili su zastupnici u pretince.

Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo, Odbor za Ustav, Poslovnik i politički sustav i Odbor za pomorstvo, promet i veze.

Izješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

Predstavnik predlagatelja, Dominik Filipović, pomoćnik ministra pomorstva, prometa i veza, dodatno je obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Vice Vukojević, u ime Odbora za zakonodavstvo, Joško Kovač, u ime Odbora za pomorstvo, promet i veze, Joško Kontić, u ime Kluba zastupnika HSLS-a, Božo Kovačević, u ime Kluba zastupnika LS-a, Srećko Bijelić, u ime Kluba zastupnika HNS-a i IDF-a, mr. Mato Arlović, u ime Kluba zastupnika SDP-a, Ivan Hranjec, Anđelko Gabrić, mr. Marin Jurjević, Mladen Markač i Dorica Nikolić.

Zastupnički dom nije prihvatio prijedlog Odbora za zakonodavstvo o provođenju trećeg čitanja /22"za"/.

Amandmani Vlade Republike Hrvatske postali su sastavni dio zakona.

Predstavnik predlagatelja suglasio se s amandmanima koje su podnijeli: zastupnik Hrvoje Hitrec na cjelokupni tekst zakona, članak 83., 84. st.13., Odbor za zakonodavstvo na članak 2., 3. /djelomično/, 4., 5., 6., 7., 9., 11., 12., 14., 15., 17., 19., 20., 21., 22., 24., 25., 27., 32., 36., 49., 57., 59. i 60., 66., 68., 72., 73., 76., 81., 84., 86., 93., 99., 100., 102., zastupnici Jadranka Kosor i Vladimir Šeks na članak 84. st. 5., st. 6., st. 14., članak 85. st. 3., st. 5., 86. st. 1., st.2., zastupnik Anđelko Gabrić na članak 82., 86./djelomično/, zastupnik Mladen Markač na članak 103.

Predstavnik predlagatelja nije se suglasio a Zastupnički dom je prihvatio amandmane koje su podnijeli: Odbor za zakonodavstvo na članak 1. st. 2.i 3., članak 23., 30., 54., zastupnik Anđelko Gabrić na članak 84., zastupnik Ivan Hranjec na članak 86.

Predstavnik predlagatelja nije se suglasio a Zastupnički dom nije prihvatio amandmane koje su podnijeli: Odbor za Ustav, Poslovnik i politički sustav na cijeli tekst zakona zastupnik Anđelko Gabrić na članak 5., Odbor za zakonodavstvo na članak 29., 33., 40., naslov iznad članka 103. i članak 103., zastupnik Božo Kovačević na članak 98., 103., 104.

Nakon obrazloženja predlagatelja, podnositelji su povukli ostale amandmane.

U raspravi o prihvaćenim amandmanima na članak 86. sudjelovali su zastupnici Vladimir Šeks, Srećko Bijelić, Ivan Hranjec, mr. Mato Arlović, dr. Hrvoje Kraljević, Dražen Budiša, Anđelko Gabrić, mr. Marijan Marinko Filipović, Vice Vukojević, mr. Milivoj Kujundžić, Zlatko Canjuga, Bosiljko Mišetić, dr. Smiljko Sokol i mr. Željko Lužavec, ministar pomorstva, prometa i veza.

Zastupnički dom je, većinom glasova /65"za", 15"protiv", 2"suzdržana"/, donio Zakon o telekomunikacijama, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj, zajedno sa prihvaćenim amandmanima, te prihvatio mišljenje Županijskog doma.

41. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O POLJOPRIVREDNOM ZEMLJIŠTU, prvo čitanje, P.Z. br. 610;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Prijedlog akta primili su zastupnici u pretince.

Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo i Odbor za poljodjelstvo, selo i seljaštvo.

Izješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

Predstavnik predlagatelja, Ivka Suman Podgajski, pomoćnica ministra poljoprivrede i šumarstva, dodatno je obrazložila prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Vice Vukojević, u ime Odbora za zakonodavstvo, Ivica Gaži, u ime Odbora za poljodjelstvo, selo i seljaštvo, mr. Mato Arlović, u ime Kluba zastupnika SDP-a, mr. Marijan Marinko Filipović, u ime Kluba zastupnika HSS-a, Dino Debeljuh, u ime Kluba zastupnika IDS-a, Baltazar Jalšovec, Marko Miljević i mr. Marijan Marinko Filipović.

Zastupnički dom je, jednoglasno, prihvatio mišljenje Županijskog doma i donio sljedeći

Z A K L J U Č A K

1. Prihvaća se Prijedlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o poljoprivrednom zemljištu.

2. Sve primjedbe, prijedlozi i mišljenja uputit će se predlagatelju, radi pripreme Konačnog prijedloga zakona.

42. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O TRGOVINI, drugo čitanje, P.Z. br. 515;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Prijedlog akta primili su zastupnici u pretince.

Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo, Odbor za gospodarstvo, razvoj i obnovu i Odbor za poljodjelstvo, selo i seljaštvo.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

Predstavnik predlagatelja, mr. Kruno Kovačević, pomoćnik ministra gospodarstva, dodatno je obrazložio prijedlog.

Amandmane su podnijeli: Odbor za zakonodavstvo i Vlada Republike Hrvatske.

Predstavnik predlagatelj suglasio se s amandmanima koje je podnio Odbor za zakonodavstvo, osim amandmana na članak 12. Zastupnički dom je prihvatio amandman Odbora za zakonodavstvo na članak 12.

Zastupnički dom je, jednoglasno, donio Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o trgovini, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj, zajedno sa prihvaćenim amandmanima, te prihvatio mišljenje Županijskog doma.

43. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O PUTNIM ISPRAVAMA HRVATSKIH DRŽAVLJANA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 613;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske, a kod utvrđivanja dnevnog reda prihvaćena je primjena hitnog postupka kod donošenja ovoga zakona.

Prijedlog akta primili su zastupnici u pretince.

Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo i Odbor za unutarnju politiku i nacionalnu sigurnost.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

Predstavnik predlagatelja, pomoćnik ministara unutarnjih poslova, dodatno je obrazložio prijedlog.

Amandmane su podnijeli Vlada Republike Hrvatske i Odbor za zakonodavstvo.

Predstavnik predlagatelja suglasio se s amandmanima Odbora za zakonodavstvo.

Zastupnički dom je, većinom glasova /91 "za", 1 "suzdržan"/, donio Zakon o putnim ispravama hrvatskih državljana, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj, zajedno sa prihvaćenim amandmanima, te prihvatio mišljenje Županijskog doma.

44. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O ELEKTROPRIVREDI, prvo čitanje, P.Z. br. 612;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Prijedlog akta primili su zastupnici u pretince.

Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo i Odbor za gospodarstvo, razvoj i obnovu.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

Predstavnik predlagatelja, Roman Nota, pomoćnik ministra gospodarstva, dodatno je obrazložio prijedlog.

U raspravi je sudjelovao zastupnik Željko Pavlic.

Zastupnički dom je, jednoglasno, prihvatio mišljenje Županijskog doma i donio sljedeći

Z A K L J U Č A K

1. Prihvaća se Prijedlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o elektroprivredi.

2. Sve primjedbe, prijedlozi i mišljenja uputit će se predlagatelju, radi pripreme Konačnog prijedloga zakona.

45. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENI I DOPUNI ZAKONA O GRADNJI, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 614;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske, a kod utvrđivanja dnevnog reda prihvaćena je primjena hitnog postupka kod donošenja ovoga zakona.

Prijedlog akta primili su zastupnici u pretince.

Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo, Odbor za prostorno uređenje i zaštitu okoliša i Odbor za pravosuđe.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

Predstavnik predlagatelja, mr. Marko Širac, ministar prostornog uređenja, graditeljstva i stanovanja, dodatno je obrazložio prijedlog.

Zastupnički dom je, jednoglasno, donio Zakon o izmjeni i dopuni Zakona o gradnji, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj, te prihvatio mišljenje Županijskog doma.

46. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O INDUSTRIJSKOM OBLIČJU, drugo čitanje, P.Z. br. 578;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Prijedlog akta primili su zastupnici u pretince.

Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo, Odbor za gospodarstvo, razvoj i obnovu i Odbor za pravosuđe.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

Predstavnik predlagatelja, mr. Nikola Kopčić, ravnatelj Državnog zavoda za intelektualno vlasništvo, dodatno je obrazložio prijedloge zakona pod točkama 46. do 51.

U raspravi je sudjelovao zastupnik Vice Vukojević, u ime Odbora za zakonodavstvo.

Zastupnički dom je, jednoglasno, donio Zakon o industrijskom obličju, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj, te prihvatio mišljenje Županijskog doma.

47. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O AUTORSKOM PRAVU, drugo čitanje, P.Z. br. 575;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Prijedlog akta primili su zastupnici u pretince.

Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo, Odbor za gospodarstvo, razvoj i obnovu i Odbor za pravosuđe.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

U raspravi su sudjelovali zastupnici Anto Kovačević i Srećko Bijelić.

Zastupnički dom je, jednoglasno, donio Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o autorskom pravu, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj, te prihvatio mišljenje Županijskog doma.

48. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O ŽIGU, drugo čitanje, P.Z. br. 580;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Prijedlog akta primili su zastupnici u pretince.

Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo, Odbor za gospodarstvo, razvoj i obnovu i Odbor za pravosuđe.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

Zastupnički dom je, jednoglasno, donio Zakon o žigu, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj, te prihvatio mišljenje Županijskog doma.

49. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O OZNAKAMA ZEMLJOPISNOG PODRIJETLA PROIZVODA I USLUGA, drugo čitanje, P.Z. br. 577;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Prijedlog akta primili su zastupnici u pretince.

Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo, Odbor za gospodarstvo, razvoj i obnovu i Odbor za pravosuđe.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

U raspravi je sudjelovao zastupnik Baltazar Jalšovec.

Zastupnički dom je, jednoglasno, donio Zakon o oznakama zemljopisnog podrijetla proizvoda i usluga, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj, te prihvatio mišljenje Županijskog doma.

50. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O ZAŠTITI PLANOVA RASPOREDA INTEGRIRANIH SKLOPOVA, drugo čitanje, P.Z. br. 576;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Prijedlog akta primili su zastupnici u pretince.

Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo, Odbor za gospodarstvo, razvoj i obnovu i Odbor za pravosuđe.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

Amandman, koji je podnijela Vlada Republike Hrvatske postao je sastavni dio zakona.

Zastupnički dom je, jednoglasno, donio Zakon o zaštiti planova rasporeda integriranih sklopova, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj, te prihvatio mišljenje Županijskog doma.

51. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O PATENTIMA, drugo čitanje, P.Z. br. 579;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Prijedlog akta primili su zastupnici u pretince.

Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo, Odbor za gospodarstvo, razvoj i obnovu i Odbor za pravosuđe.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

Zastupnički dom je, jednoglasno, donio Zakon o patentima, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj, te prihvatio mišljenje Županijskog doma.

52. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O INSPEKCIJI CESTOVNOG PROMETA I CESTA, drugo čitanje, P.Z. br. 556;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Prijedlog akta primili su zastupnici u pretince.

Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo, Odbor za rad, socijalnu politiku i zdravstvo i Odbor za pomorstvo, promet i veze.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je prethodno mišljenje.

Predstavnik predlagatelja, mr. Željko Vivoda, pomoćnik ministra pomorstva prometa i veza, dodatno je obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Dorica Nikolić, u ime Kluba zastupnika HSLS-a i Željko Pavlic.

Vlada Republike Hrvatske podnijela je amandman koji je postao sastavni dio zakona.

Predstavnik predlagatelja suglasio se sa amandmanima koje su podnijeli: Odbor za zakonodavstvo na članak 4., 7., 8., 12., 14., 16., 18., 19., Odbor za pomorstvo, promet i veze na članak 4. / u izmjenjenom tekstu/ i 19. Predstavnik predlagatelja nije se suglasio a Zastupnički dom nije prihvatio amandmane koje su podnijeli zastupnica Dorica Nikolić na članak 3., Odbor za pomorstvo, promet i veze na članak 7., 10.

Zastupnički dom je, većinom glasova /85"za", 4"protiv", 2"suzdržana"/, donio Zakon o inspekciji cestovnog prometa i cesta, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj, zajedno sa prihvaćenim amandmanima, te prihvatio prethodno mišljenje Županijskog doma.

53. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O DRŽAVNOM INSPEKTORATU, treće čitanje, P.Z. br. 541;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Materijal su zastupnici primili u pretince.

Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo, Odbor za rad, socijalnu politiku i zdravstvo i Odbor za gospodarstvo, razvoj i obnovu.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je prethodno mišljenje.

Amandman je podnijela Vlada Republike Hrvatske, koji je postao sastavni dio zakona.

Zastupnički dom je, većinom glasova /85"za",7"protiv"/, donio Zakon o Državnom inspektoratu, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj, te prihvatio prethodno mišljenje Županijskog doma.

Donošenjem Zakona postalo je bespredmetno glasovati o prijedlogu Odbora za rad, socijalnu politiku i zdravstvo.

54. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O IZBORNIM JEDINICAMA ZA IZBOR ČLANOVA PREDSTAVNIČKIH TIJELA JEDINICA LOKALNE SAMOUPRAVE I JEDINICA LOKALNE UPRAVE I SAMOUPRAVE, drugo čitanje P.Z. br. 593;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Prijedlog akta primili su zastupnici u pretince.

Raspravu je proveo Odbor za zakonodavstvo.

Izvješće su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je prethodno mišljenje.

Zastupnički dom je, jednoglasno /92"za"/, donio Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o izbornim jedinicama za izbor članova predstavničkih tijela jedinica lokalne samouprave i jedinica lokalne uprave i samouprave, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj, te prihvatio prethodno mišljenje Županijskog doma.

55. PRIJEDLOG STRATEGIJE I AKCIJSKOG PLANA ZAŠTITE BIOLOŠKE I KRAJOBRAZNE RAZNOLIKOSTI REPUBLIKE HRVATSKE, S PREGLEDOM STANJA ZAŠTITE BIOLOŠKE I KRAJOBRAZNE RAZNOLIKOSTI REPUBLIKE HRVATSKE;

Predlagatelj Strategije je Vlada Republike Hrvatske.

Prijedlog akta primili su zastupnici u pretince.

Raspravu je proveo Odbor za prostorno uređenje i zaštitu okoliša.

Izvješće su zastupnici primili na sjednici.

Predstavnik predlagatelja, mr. Marko Širac, ministar prostornog uređenja,

graditeljstva i stanovanja, dodatno je obrazložio prijedlog.

Zastupnički dom je, jednoglasno, donio Strategiju i akcijski plan zaštite biološke i krajobrazne raznolikosti Republike Hrvatske, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj.

Sjednica je završila 30. lipnja 1999. u 18,00 sati.

TAJNIK
ZASTUPNIČKOGA DOMA

Krešimir Alerić
Krešimir Alerić, dipl.iur



PREDSJEDNIK
ZASTUPNIČKOGA DOMA

Vlatko Pavletić
akademik Vlatko Pavletić